

Новоторжский ВЕСТНИК



Общественно-политическая еженедельная газета
г. Торжок, Торжокский район

17 марта 2023г.
№10 (14781)



Издается с апреля 1917 года • выходит по пятницам • e-mail: nvestnik@yandex.ru; сайт: www.nvestnik.ru • Свободная цена



В Городе ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

Стр. 9

3 марта в России вспоминали подвиг тех, кто воевал подо Ржевом. Оккупация длилась долгих 17 месяцев. Ровно 80 лет прошло с того дня, как город освободили от немецко-фашистских захватчиков. Сегодня он по праву носит звание «Город воинской славы».

**Уважаемые жители Тверской области!
Поздравляю вас с Днем воссоединения
Крыма и Севастополя с Россией!**

9 лет назад жители Крымского полуострова продемонстрировали единство и на всенародном референдуме проголосовали за возвращение в отчий дом, на свою историческую Родину. Это решение было поддержано Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным и нашло горячий отклик в сердцах граждан нашей страны.

Сегодня это историческое событие наполнено особым смыслом и значением. В большую семью России вернулись Донецкая и Луганская Народные Республики, Херсонская и Запорожская области, жители которых также выразили непреклонную решимость защитить право спокойно жить и трудиться, говорить и воспитывать детей на родном языке, сохранить свою культуру, веру, традиции и ценности.

Наши солдаты и офицеры проявляют героизм и стойкость в ходе специальной военной операции, с оружием в руках отстаивают безопасность жителей новых регионов, суверенный и свободный путь развития нашей Отчизны.

Желаю всем победы, новых успехов и достижений на благо нашей Родины – великой России!

Губернатор Тверской области И.М. РУДЕНЯ.

КРЫМ – ЭТО РОССИЯ

**18 МАРТА – ДЕНЬ ВОССОЕДИНЕНИЯ
КРЫМА И СЕВАСТОПОЛЯ С РОССИЕЙ**



ДЕНЬ ЗА ДНЁМ**В ГОРОДЕ**

6 марта в общеобразовательных организациях прошло внеурочное занятие «Разговоры о важном» на тему «Год педагога и наставника».

В городском Доме культуры состоялся торжественный концерт, посвященный Международному женскому дню «И нет тебя прекрасней», где прошла торжественная церемония награждения участников муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года». 1-е место и звание «Учитель года-2023» присуждено учителю биологии МБОУ «Гимназия №7» А.С. Терехиной.

В детской школе искусств организовали концерт народного отделения «Нашим мамам».

7 марта в подростковых клубах прошла акция «Подари хорошее настроение».

8 марта в городском Доме культуры состоялся городской конкурс красоты «Мисс Торжок-2023».

9 марта в городской библиотеке им. М. Горького прошел литературный час «Веселый день с Сергеем Михалковым».

В детском саду №15 состоялось заседание городского методического объединения педагогов-психологов.

10 марта в средней школе №5 им. Героя России В.П. Клещенко прошло всероссийское тренировочное мероприятие по применению технологии доставки экзаменационных материалов по сети Интернет в пункт проведения экзаменов по предмету биология с участием обучающихся 11 классов.

Городской Дом культуры совместно со средней школой №5 им. Героя России В.П. Клещенко провели концерт для родителей «Первое дыхание весны».

В подростковом клубе «Хрущевка 2.0» состоялось мероприятие «Королевы вечеринки».

В городской библиотеке им. М. Горького прошел литературный праздник «Добрый и веселый Сергей Михалков».

11 марта в социально-культурном молодежном центре состоялась интеллектуальная викторина, посвященная Международному женскому дню.

В городской библиотеке им. М. Горького провели познавательное мероприятие «Славянская мифология».

11–12 марта в СОК «Олимп» состоялись чемпионат и первенство города по мини-футболу 2022/2023.

12 марта в городском Доме культуры прошел концерт в рамках Всероссийского музыкального фестиваля «Я пою о Родине».

В физкультурно-спортивной общественной организации «Центр контактных единоборств» прошло первенство города по всестилевому каратэ.

В центральной городской библиотеке им. В.Ф. Кашковой состоялся весенний кубок по шахматам (по блицу).

В РАЙОНЕ

6 марта с помощью Центра «Русино» организована церемония прощания с погибшим бойцом в специальной военной операции А.С. Морозовым, оказана помощь родственникам в проведении поминальной трапезы в Центре.

В Ладьинском Доме досуга, Марьинском и Мисовском клубах прошли праздничные мероприятия, посвященные Международному женскому дню.

В Тредубской библиотеке к юбилею Ф.К. Сологуба провели литературную гостиную «И озарён прекрасною звездой...».

В преддверии Международного женского дня в библиотеках Торжокского района прошли тематические мероприятия.

7 марта в Сукромленском, Масловском клубах состоялись праздничные концерты, посвященные 8 Марта. В Пироговском клубе провели мастер-класс «Подарок маме». Работники Мирновского Дома культуры организовали акцию «С праздником весны, милые дамы!».

В Селиховской библиотеке для младших школьников организовали познавательное мероприятие «Дикая природа рядом с нами. Насекомые».

8 марта в Андриановском Доме досуга, в Славнинском клубе прошли праздничные концерты!

9 марта праздничный концерт «С любовью к женщине!» состоялся в Марьинском клубе.

По приглашению Климовской библиотеки для читателей и жителей Будовского сельского поселения состоялся спектакль «Не стреляй!» торжокского народного театра «Слово». В Мошковской библиотеке провели виртуальное путешествие по Вселенной «Космос паразитический и загадочный». В Славнинской библиотеке оформили информационную выставку «Безопасность детей – наша общая забота!».

10 марта в Масловском сельском клубе прошел мастер-класс для дошкольников «Занимательная арифметика». В Богатьковском Доме досуга провели вечер отдыха «Женщины, все для вас».

11 марта в Яконовском клубе прошла квест-игра «Веселый день с С. Михалковым».

К 225-летию со дня рождения Д.Е. Пожарской в Будовской библиотеке прошел виртуальный урок краеведения «Дарья Пожарская – ресторатор из Торжка».

13 марта исполнилось 110 лет со дня рождения советского писателя и поэта, автора слов гимна СССР и гимна России С.В. Михалкова. В библиотеках района провели тематические мероприятия.

ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ**граждан по вопросам частичной мобилизации**

В Торжокской межрайонной прокуратуре осуществляется личный прием граждан по вопросам частичной мобилизации.

Обратиться в прокуратуру по вопросам частичной мобилизации граждан можно в рабочее время по телефонам **8 (48251) 9-23-31, 8 (48251) 9-17-49**.

ГРАФИК**приёма граждан депутатами Торжокской городской Думы**

20 марта, с 16 до 18 часов – КЛЮЧНИКОВ Валерий Николаевич (АО «Завод «Марс», ул. Луначарского, д. 121, кабинет ген. директора, 5-й этаж).

23 марта, с 10 до 12 часов – ДОРОГУШ Станислав Алексеевич (МБУ ВФОК «Дельфин», ул. Энгельса, д. 2, кабинет директора).

24 марта, с 15 до 16 часов – ЧЕРЕПНОВ Алексей Игоревич (ул. Белинского, д. 12, каб. №19).

На прием к депутатам необходимо предварительно записаться по телефону **9-29-41**.

В городе выберут одну из семи территорий для благоустройства

В ходе заседания комиссии.

Завершился прием предложений от новоторов по благоустройству городских общественных территорий в 2024 году в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды».

В прошлую пятницу в городской администрации состоялось заседание комиссии, которая рассмотрела поступившие от населения заявки. В ее работе приняли участие врио главы г. Торжка Сергей Кулагин, депутат Законодательного Собрания Тверской области Максим Пилюшкин, председатель Торжокской городской Думы Станислав Дорогуш, а также представители городской администрации и депутатского корпуса.

Всего от новоторов поступило 14 предложений. В результате обсуждения принято решение о вынесении на рейтинговое голосование среди жителей семи общественных территорий. Уже вскоре горожанам предстоит сделать свой выбор в пользу одного из объектов. Это фонтан в парке Кирова, благоустройство парка на улице Завидова, пешеходной зоны по улице Пролетарской, Тверецкой набережной и на площади Преподобного Ефрема Новоторжского, а также установка спортивной площадки и скейтпарка у городского Дома культуры и детской площадки в микрорайоне «Химик».

Следующий этап – это прием предложений от населения по наполняемости этих территорий. Параллельно будет разрабатываться их дизайн. Само голосование традиционно состоится в онлайн-формате с 15 апреля по 15 мая. Вовлечение граждан в рейтинговое голосование должно составить 9420 человек. Принять участие смогут все желающие. Отдать предпочтение можно будет только одной территории.

Светлана БЕЛОВА.
Фото Алексея Козлова.

В Собрании депутатов района

С.В. Москалев озвучивает повестку заседания.

Вчера в бизнес-центре состоялось внеочередное заседание Собрания депутатов Торжокского района, в котором приняли участие глава муниципалитета Е.В. Хохлова, специалист районной администрации, межрайонный прокурор Д.Г. Гудков, представители общественной организации, главы администраций Грузинского, Марьинского, Высоковского, Будовского, Большесвятцовского сельских поселений. Вел заседание председатель депутатского корпуса С.В. Москалев.

На повестке дня было семь вопросов. Депутаты утвердили Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании Торжокский муниципальный район Тверской области.

Народные избранники заслушали вопрос «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Торжокского района «Об утверждении Положения о правовом статусе и социальных гарантиях лиц, замещающих муниципальные должности в муниципальном образовании «Торжокский район» Тверской области», по которому выступила заведующая юридическим отделом администрации района Е.Н. Молочникова. Доку-

мент был приведен в соответствие с Уставом муниципального образования.

В этот день депутаты приняли Положение о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности МО Торжокский муниципальный район. Как отметила председатель Комитета по управлению имуществом Торжокского района Н.Ю. Савинова, предварительно документ прошел проверку в прокуратуре и соответствует всем нормам закона.

Был рассмотрен вопрос о принятии муниципальным образованием Торжокский муниципальный район осуществления отдельных полномочий по решению вопросов

местного значения муниципального образования Будовское сельское поселение в 2023 году. Речь шла о дорожной деятельности.

Завершилось заседание вопросами «О председателе Ревизионной комиссии муниципального образования Тверской области «Торжокский район» и «О председателе Контрольно-счетной комиссии Торжокского района Тверской области». В соответствии с законодательством теперь это отдельный орган местного самоуправления, который имеет статус юридического лица. Возглавляет его также И.А. Рожик.

Ирина БОРИСОВА.
Фото автора.

СМОТР ТЕХНИКИ

Во вторник на площадке городского Дома культуры прошел смотр техники, представленной городскими и районными службами, специальными организациями и подразделениями.

Ежегодно проверку готовности техники проводит главное Управление МЧС России по Тверской области совместно с руководителями муниципальных образований. Представитель Управления полковник Александр Евдокимов и сотрудники отделов проверили возможности двух муниципалитетов.

В мероприятии приняли участие глава Торжокского района Елена Хохлова и врио главы города Сергей Кулагин, главы сельских поселений нашего района. Участвовали арендаторы леса – представители заводов «СТОД» и «Альберо». Также активно помогают в пожароопасный период представители «Общества охотников».

Была представлена тяжелая техника, дорожная, добровольно-пожарных команд района, которая будет задействована при ликвидации последствий весеннего паводка и на тушении возгораний и пожаров на своих территориях.

Осмотр сил и средств, имеющихся в наличии, помогает при создании совместных команд двух муниципальных образований. Они будут в дальнейшем проводить все необходимые мероприятия.

Людмила СПИРИДОНОВА.

Фото Алексея Козлова.



Увеличили ставки субсидий для предприятий АПК

В Верхневолжье увеличены ставки субсидий для предприятий агропромышленного комплекса по нескольким направлениям. Решение принято 14 марта на заседании Правительства Тверской области, сообщает его пресс-служба.

– Сельскому хозяйству придаем ключевое значение, потому что в рамках санкционной политики должна быть уверенность в том, что мы обеспечиваем свою страну необходимыми объемами продукции растениеводства, животноводства, овощеводства. Важно, что не только крупным, но малым и средним предприятиям оказываются меры поддержки, – считает губернатор Игорь Руденя.

В регионе с 10% до 20% увеличена поддержка по возмещению части затрат за машиностроительную технику, необходимую для ввода в оборот неиспользуемых земель сельхозназначения. Кроме того, с 30% до 50% возросла компенсация, предусмотренная для льноводческих предприятий на возмещение части затрат за приобретенные сушильные машины для подготовки семян льна-долгунца к севу.



Предполагается, что в 2023 году поддержку получат 44 предприятия АПК на закупку 146 единиц техники.

Льноводам также предусмотрено финансовое обеспечение части затрат на проведение агротехнологических работ. Ставка субсидии составляет 9683,7 рубля на 1 га льна-долгунца. До 7102,2 руб./га выросла ставка субсидии на стимулирование производства и переработки льна-долгунца.

Увеличена ставка субсидии по направлению «Возмещение части затрат на закладку и уход за многолетними насаждениями». Сельхозпроизводители, занимающиеся производством и переработкой плодово-ягодной продукции, теперь могут получить поддержку на закладку многолетних насаждений по ставке 115 тыс. руб./га (было 100 тыс. руб./га), ягодных кустарников – 126,5 тыс. руб./га (было 110 тыс. руб./га), на раскорчевку выбывших из эксплуатации многолетних насаждений – 37 тыс. руб./га (было 30 тыс. руб./га). Поддержку получат три предприятия, заложившие 34 гектара многолетних культур.

В Тверской области продолжится поддержка сельхозорганизаций, занимающихся производством озимых зерновых культур. Предусмотрены субсидии на возмещение части затрат при закупке семян, удобрений, средств защиты растений, запчастей и топлива для сельхозмашин, а также на уплату страховых премий.

Игорь Руденя поручил обеспечить доведение аграриям средств, предусмотренных на проведение весенних полевых работ, до мая текущего года.

Кроме того, в 2023 году 51 компания Верхневолжья получит поддержку для компенсации части затрат на производство молока: на закупку кормов, ветеринарных препаратов и др. Ставка субсидии равна 1020 руб. за тонну молока. Предполагается обеспечить финансовую поддержку производителей до 1 апреля.

СОЦИАЛЬНАЯ ВЫПЛАТА на жильё – молодой семье



В среду жилищный сертификат получила еще одна семья новоторгов.

Город Торжок участвует в региональной программе «Молодежь Верхневолжья» не первый год. Врио главы города Сергей Кулагин вручил молодой семье Емельяновых сертификат на право получения социальной выплаты для приобретения или строительства жилья.

Молодые родители пришли со своими детьми. Старшему сыну шесть лет, дочери только исполнится три года.

Счастливые обладатели сертификата уже определились, как используют эту социальную выплату. Они выразили слова благодарности администрации города за серьезную поддержку в решении жилищного вопроса.

На заводе «СТОД»

Производитель клееного бруса завод «СТОД» в городе Торжке в 2022 году ушел в конкурсное управление, но сегодня у предприятия современных технологий обработки древесины есть шансы восстановить свою платежеспособность.



Компания обладает исключительными правами на несколько товарных знаков. Сейчас ведутся переговоры с представителями дружественных стран на поставку продукции из Торжка. На предприятии работает более 1000 сотрудников.

Об этом говорили на встрече врио главы города Сергей Кулагин и руководитель предприятия Анатолий Рубайло. В разговоре приняли участие сотрудники городской администрации. Затронули темы перспектив развития и стратегии сохранения производства, возможностей современных технологий и кадровой политики.

Анатолий Рубайло познакомил гостей с производством, представил образцы выпускаемой продукции. В настоящее время завод готовится к участию в международных выставках. Специалисты завода продолжают работу по расширению ассортимента выпускаемой продукции.

Л. ПЕТРОВА.

Фото автора.

В Торжке можно будет поклониться мощам блаженной старицы Матроны Московской



По благословию митрополита Тверского и Кашинского Амвросия в Торжок прибудет ковчег с частью мощей блаженной старицы Матроны Московской.

Святыня будет пребывать в храме в честь Михаила Архангела 25 марта, с 8:00 до 15:00.

В течение дня перед мощами будет совершаться молебное пение с чтением акафиста святой праведной Матроне Московской.

Блаженная старица Матрона является одной из почитаемых святых XX века. Ее близость к народу, простота, нестяжательность, прозорливость, любовь и помощь ко всем приходящим и нуждающимся – все это сделало святую близкой и любимой для каждого.

СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

Диалог Верхневолжья
со странами СНГ

Губернатор Тверской области Игорь Руденя провел 13 марта рабочую встречу с советником аппарата генерального секретаря СНГ Анатолием Казаковым. Обсуждались перспективы развития сотрудничества Тверской области со странами-участниками Содружества. Встреча состоялась в преддверии XV Международного экономического форума государств-участников СНГ «Диалог интеграций: СНГ, ЕАЭС, ШОС, БРИКС», который пройдет 17 марта в Москве.

Стороны обсудили возможности участия Тверского региона в событиях международного уровня, что будет способствовать дальнейшему продвижению местной продукции на российском и мировом рынках, развитию торгово-экономических отношений, увеличению экспортного потенциала региона.

Тверская область обладает высоким потенциалом в машиностроении, лесной, электротехнической и химической промышленности, в сельском хозяйстве и перерабатывающем комплексе. В последние годы экономическое взаимодействие между Тверским регионом и государствами СНГ последовательно расширяется, в том числе отмечен рост объемов экспорта.

Старт проекта
«Диалог с наставником»

В Год педагога и наставника, которым в соответствии с Указом Президента Владимира Путина объявлен 2023-й, в Тверском академическом театре драмы стартовал специальный проект «Диалог с наставником». Проект включает творческие лаборатории, встречи с коллективом театра, партнерские мастер-классы для профессионального сообщества, диалоги с театрами, студентами и педагогами. Так, для коллектива Тверского академического театра драмы в эти дни проходит серия мастер-классов по театральному гриму от художника-гримера театра и кино, мастера по постижу МХТ имени А.П. Чехова и театра «Современник», лауреата премии «Чайка» Татьяны Шмыковой. Также в рамках проекта «Диалог с наставником» был показан дипломный спектакль выпускников курса «Театральное творчество» Тверского колледжа культуры им. Н.А. Львова.

Почетными зрителями постановки по Уильяму Шекспиру «Мера за меру» стали главный режиссер Тверского академического театра драмы Александр Павлишин, народная артистка РФ Вера Рычкова, актер и режиссер Борис Михня, артист Алексей Майский. Мастера сцены обсудили со студентами постановку, ответили на интересующие вопросы, состоялась беседа о призвании и служении профессии. Проект «Диалог с наставником» организован при поддержке Министерства культуры Тверской области.

Топ-3: инженеры,
врачи и рабочие

За два первых месяца 2023 года службой занятости Тверской области трудоустроено более 680 жителей региона. Собственное дело за этот период зарегистрировали 9 бывших безработных, а 208 человек приступили к профобучению.

Сейчас на территории Верхневолжья открыто порядка 15,3 тыс. вакансий. По информации Главного управления по труду и занятости Тверской области, наиболее востребованы специалисты, занятые на производствах: инженеры, операторы автоматических и полуавтоматических линий, станков и установок, швеи, техники, фасовщики, залившники металла и другие. Всего заявлено более 4,1 тыс. таких рабочих мест.

Также вакансии предлагаются в сферах здравоохранения, спорта, социального обеспечения, строительства, транспорта. Востребованными продолжают оставаться врачи, средний и младший медицинский персонал, социальные работники, воспитатели, учителя, педагоги дополнительного образования и другие специалисты.

Трудоустройство коренных жителей Верхневолжья на местные предприятия обозначено губернатором Игорем Руденей в числе региональных приоритетов. Важную роль в этом играют центры занятости, через которые можно найти работу, пройти программы обучения, повышения квалификации.

Региональная
концепция отдыха
и оздоровления детей

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

Лагерь «Спутник», расположенный в деревне Долматово Калининского района, создан в 1919 году. С тех пор там отдохнули и оздоровились шесть поколений тверских детей

Губернатор Игорь Руденя провел 14 марта заседание Правительства Тверской области. Рассмотрена концепция развития в Верхневолжье системы отдыха и оздоровления детей до 2030 года.

Глава региона подчеркнул: реализация концепции должна содействовать достижению национальных целей развития, установленных Президентом РФ Владимиром Путиным.

Перечень реализуемых мер поддержки должен обеспечить формирование в регионе единой системы отдыха, обеспечивающей оздоровление и воспитание детей как в период летних каникул, так и в другое время.

Основной акцент в этой работе должен быть сделан на проведение капитального ремонта и модернизации существующих загородных лагерей, развитии всех форм летнего отдыха и кадрового потенциала, организации воспитательно-патриотической работы, обеспечении комплексной безопасности детей во время отдыха.

Ежегодно в регионе функционирует более 630 организаций отдыха и оздоровления детей. Это

загородные оздоровительные лагеря, лагеря дневного пребывания, труда и отдыха, палаточные. В летний период 2022 года в них отдохнули свыше 55 тысяч детей школьного возраста.

Результатом реализации мероприятий концепции должно стать увеличение охвата отдыхом и оздоровлением детей, проживающих в регионе. Это станет возможно, в том числе благодаря развитию сети организаций отдыха.

Будет продолжена работа по созданию современной инфраструктуры в лагерях. В Верхневолжье из областного бюджета выделяются средства на укрепление их материально-технической базы. В том числе, на замену оконных блоков, проведение капитального ремонта санитарно-технических узлов, кровель зданий, выполнение работ по комплексной безопасности.

Приоритетной задачей является обеспечение лагерей квалифицированными педагогическими кадрами. На базе Тверского педагогического колледжа запланировано создание регионального центра для обучения будущих вожатых и их трудоустройства.

Отдельное направление – организация содержательных мероприятий. Ключевые направления работы – патриотическое и творческое воспитание на основе русских народных традиций, формирование ответственного отношения к окружающей среде, развитие у подрастающего поколения интереса к науке и проектной деятельности, популяризация безопасного поведения, личностное самоопределение.

В прошлом году в Верхневолжье было обновлено содержание программ отдыха и оздоровления, организованы единые смены в рамках региональной программы «Страна патриотов», а также профильные смены. По итогам оздоровительной кампании 2022 года проект Тверской области по перезагрузке подходов к летнему отдыху детей получил высокую оценку на федеральном уровне.

По результатам рассмотрения вопроса губернатором поставлены задачи по доработке документа с детализацией конкретных мероприятий в рамках организации летнего отдыха детей и привлекаемых для их реализации ресурсов.



Игорь РУДЕНЯ

Концепция развития системы отдыха и оздоровления детей и подростков – это создание условий для воспитания тверской молодежи на основе духовно-нравственных ценностей и традиций нашего народа, укрепление здоровья наших юных граждан, возможности для их самореализации и развития талантов, занятий спортом. Наша задача – создание современной модели детского отдыха, доступного для всех школьников региона. Особого внимания требуют дети в сложной жизненной ситуации и дети с ограниченными возможностями здоровья.

Бесплатное питание как мера
поддержки в нацпроекте «Демография»

На заседании Президиума Правительства Тверской области под руководством губернатора Игоря Рудени рассмотрены вопросы обеспечения в 2023 году полноценным питанием беременных женщин и детей в возрасте до трех лет – всего это более 13 тысяч получателей. В Верхневолжье такая поддержка обеспечивается в рамках пакета мер в демографии. Определен рекомендованный перечень продуктов для обеспечения полноценным питанием беременных женщин, кормящих матерей и детей в возрасте до

трех лет: молочные смеси, сухие каши, кефир. Оно назначается по медицинским показаниям.

Игорь Руденя поручил держать на особом контроле данное направление работы. Кроме того, министерству промышленности и торговли Тверской области поставлена задача проработать вопрос привлечения местных предприятий к выпуску соответствующей продукции, расширения при необходимости линейки выпускаемых товаров.

В настоящее время в Тверской области в рамках национального проекта «Демография» реа-

лизуется комплекс мер для семей с детьми. Помощь начинается с содействия будущим мамам и молодым родителям. Помимо выплаты на полноценное питание, это компенсация беременным женщинам, проживающим в сельской местности, проезда в медицинские организации.

При появлении на свет малыша родителям дарят набор для новорожденных. Предоставляется региональный материнский капитал при рождении третьего и последующего детей. Предусмотрены выплаты при появлении в семье первенца, а также тре-

тьего малыша, помощь в решении жилищного вопроса.

Сразу на несколько направлений поддержки могут рассчитывать многодетные семьи. Это помощь в приобретении транспорта, предоставление бесплатной школьной формы, поощрения многодетным родителям, семьям, развивающим собственное хозяйство, и другие меры.

Подробная информация представлена на социальном портале Тверской области «Семейный помощник» (тверская.рф) в разделе «Меры социальной поддержки».

ПОМОЩЬ БЕЗ ГРАНИЦ

В наше непростое время особенно значима социальная поддержка граждан, которые по каким-то причинам оказались без заботы и внимания. Отрадно, что есть такие организации, где работники всегда готовы оказать поддержку нуждающимся. К ним относятся и Комплексный центр социального обслуживания населения города Торжка и Торжокского района, руководит которым С.А. СУББОТИНА. С ней наша беседа.

— Светлана Александровна, расскажите о задачах Центра. Насколько я знаю, вы оказываете широкий спектр услуг.

— Комплексный центр занимается оказанием различных услуг гражданам пожилого возраста, инвалидам, семьям с детьми, попавшим в трудную жизненную ситуацию: помогаем в реализации их законных прав и интересов, содействуем в улучшении их социально-экономических условий жизни.

— В Комплексном центре несколько отделений. Каждое несет свою функцию. Очень важную работу выполняют сотрудники отделения социального обслуживания на дому. Какие услуги оказывает это отделение?

— Отделение социального обслуживания на дому предоставляет услуги гражданам пожилого возраста — женщинам старше 55 лет, мужчинам старше 60 лет и инвалидам, нуждающимся в постоянном или временном нестационарном социальном обслуживании, если человек не может самостоятельно ухаживать за собой; людям, у кого нет родных, которые могли бы заботиться о них; также помогаем и тем, у кого есть близкие, но по разным причинам они не могут находиться рядом. Кстати, сейчас круг обслуживаемых расширился. Добавилась категория «Жители блокадного Ленинграда». Также начали оказывать помощь на дому членам семей мобилизованных граждан в связи со специальной военной операцией. Психологическую помощь получили 136 таких семей.

Услуги оказываются самые разные, начиная от бытовых до социально-правовых. Наиболее востребованные — это покупка продуктов, промышленных товаров, доставка воды, лекарств, вынос мусора, подготовка запасов топлива для самостоятельной топки печи, оплата жилищно-коммунальных услуг и услуг связи, выполнение процедур, связанных с сохранением здоровья получателей социальных услуг.

— Что представляет собой отделение срочной помощи?

— Отделение предназначается для оказания гражданам, нуждающимся в социальной поддержке, неотложной помощи разового или временного характера, направленной на поддержание их жизнедеятельности.

Одной из задач является содействие в реализации законных прав инвалидов, как одной из самых уязвимых категорий населения. В отделении срочной службы мы ведем социальное сопровождение.

Для содействия инвалидам с нарушением слуха и речи в различных вопросах в 2013 году в отделении введена ставка сурдопереводчика. В его обязанности входит: оказывать сурдопереводческие услуги, взаимодействовать с органами местного самоуправления, социальной защиты населения, общественными объединениями инвалидов, организациями, учреждениями, занимающимися проблемами инвалидов, участвовать в формировании доступной для глухих среды жизнедеятельности и обеспечении им беспрепятственного доступа к социальной инфраструктуре, содействовать глухим в приобретении сурдотехнических средств и приборов, выявлять детей с нарушением слуха и речи и способствовать их устройству в детские дошкольные учреждения и школы для глухих, участвовать в проведении значимых мероприятий, выявлять нуждающихся в оказании материальной помощи.

В Центре действует услуга «Социальный автомобиль». Предоставляем транспорт многодетным мамам, инвалидам, например, для поездки в областную больницу.

Работает пункт проката по обеспечению граждан города и района техническими средствами реабилитации и предметами первой необходимости для детей первых трех лет жизни. Оснащение пункта проката проводится за счет средств субсидии государственным учреждениям Тверской области на иные цели на обеспечение доступности социальных услуг инвалидам и другим маломобильным группам населения в рамках программы Тверской области «Доступная среда».

В январе 2018 года ГБУ «КЦСОН» в дар от Тверской областной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного знамени общество слепых» приняты предметы первой необходимости для детей инвалидов по программе «Детство без границ».

В апреле 2022 года были закуплены средства реабилитации для инвалидов: тренажеры, скользящие простыни, надувная ванна для мытья головы, противопролежневый матрас и др.



С.А. Субботина (справа) с сотрудниками.

— В с. Таложня Торжокского района находится стационарное отделение Комплексного центра для престарелых и инвалидов. Это одно из немногих социальных учреждений, где пожилые люди могут проживать и получать необходимую помощь — как социальную, так и медицинскую...

— Да, сейчас в стационарном отделении живут 24 человека, которые получают должный уход, им оказывается медицинская помощь, социальные услуги, в том числе сопровождение в медицинские организации, также проводятся культурно-массовые мероприятия.

Большое внимание уделяется укреплению материально-технической базы.

В 2019 году стационарное отделение приняло участие в программе «Доступная среда», за счет чего был проведен капитальный ремонт по адаптации здания для людей с ограниченными возможностями. Сумма ремонта составила 1 787 368,74 рублей.

Были оборудованы две входные группы для инвалидов и маломобильных проживающих стационарного отделения, три санузла, ванная комната, изолятор, приобретены тактильные таблички со шрифтом Брайля. Проведен капитальный ремонт жилых комнат. Затраты на ремонт составили 700 869,15 рублей.

Мы тесно сотрудничаем с благотворительными организациями: фондами «Доброе дело», «Старость в радость», «Вера и дело» и др.

— Светлана Александровна, все мы знаем пословицу «Не хлебом единым

жив человек». Какие значимые мероприятия вы проводите для нуждающихся?

— Специалисты Комплексного центра принимают активное участие в организации социально значимых мероприятий.

Ежегодно в рамках мероприятий, посвященных Международному дню инвалидов, Комплексный центр совместно с МБУК «Информационно-методический центр» Торжокского района проводит муниципальный этап областного интегрированного фестиваля творчества «Путь к успеху», в котором принимают участие конкурсанты из города Торжка и Торжокского района.

Участники фестиваля — люди с ограниченными возможностями здоровья. Творческие коллективы и отдельные авторы представляют на суд жюри произведения в жанре вокала, жестовой песни, поэтического творчества, изобразительного и декоративно-прикладного искусства.

Пожилые люди участвовали в конкурсе «Компьютерное многоборье», Н.Г. Григорьева победила в региональном этапе и вышла на федеральный уровень.

Также бабушки и дедушки учатся азбуке Интернета, финансовой грамотности и даже парковому дизайну. Совместно с библиотекой создан Университет третьего возраста, он работает в краеведческом направлении. Одним словом, стараемся не только оказывать социальную, материальную поддержку, но и организовать досуг, а это немаловажно.

Ирина БОРИСОВА.
Фото автора.

Профилактика туберкулёза

Туберкулез известен с древних времен как тяжкое страдание человека.

Туберкулез (чахотка) — инфекционное заболевание, вызываемое особыми бактериями. Возбудитель туберкулеза открыт немецким микробиологом Робертом Кохом в 1882 году. Микобактерия — палочка Коха — обладает высокой устойчивостью к факторам внешней среды, не боится низких температур, в высохшем виде бактерии сохраняются до 1 года, на одежде и белье больного — до 4 месяцев, на страницах книг — 3–6 месяцев. Источником туберкулеза является больной человек.

Пути заражения микобактериями туберкулеза: при вдыхании воздуха с наличием возбудителя. Не у каждого, к кому в дыхательные пути попадает палочка Коха, развивается болезнь. Развитию туберкулеза в организме способствуют алкоголизм, курение, ослабление иммунитета, наркомания, частые ОРВИ, несбалансированное питание, сырость и грязь в квартире.

Основным признаком легочного туберкулеза является кашель в течение трех недель и более, одышка, повышение температуры тела, потливость, утомляемость, общее недомогание, снижение массы тела.

В профилактике туберкулеза важную роль играет иммунизация детей и подростков вакциной БЦЖ. Массовые профилактические обследования с применением туберкулина — постановка реакции Манту, ежегодное флюорографическое исследование, позволяющее выявить заболевание на ранней стадии.

Защитить себя и других от заражения туберкулезом можно, если избегать факторов, ослабляющих защитные силы организма: соблюдать режим питания, труда, отдыха, больше находиться на свежем воздухе, не курить, не злоупотреблять алкоголем, соблюдать чистоту в помещении, пользоваться индивидуальной посудой, средствами гигиены.

Помните, туберкулез при своевременном выявлении болезни и четком выполнении рекомендаций врача по лечению и режиму является излечимым заболеванием. Не занимайтесь самолечением. Чем раньше будет обнаружена болезнь, тем меньше повреждений будет нанесено вашему организму, тем скорее и полнее можно вылечить, тем меньше риск передачи инфекции окружающим вас людям.

Предлагаем всем желающим 25 марта пройти бесплатно флюорографическое исследование в поликлинике для взрослых ГБУЗ «Торжокская ЦРБ», с 9:00 до 11:00. Обращаться непосредственно во флюорографический кабинет. Направление не нужно.

Председатель Торжокского РГК ОКК
А.В. РЫЖИКОВ.

Администрация муниципального образования городской округ город Торжок Тверской области
Муниципальное бюджетное учреждение города Торжка «Городской Дом культуры»

КРЫМСКАЯ ВЕСНА

КОНЦЕРТ
В ЧЕСТЬ ГОДОВЩИНЫ ВОССОЕДИНЕНИЯ
КРЫМА С РОССИЕЙ

ГДК

18 марта в 12.00





В. Молчанов.

Тепло родной земли

Недавно в редакцию пришел мужчина уже в почтенном возрасте. Представился – Вячеслав Иванович Молчанов. В руках у него было два небольших поэтических сборника. Книжки он принес нам в подарок. Сказал, что если местная газета напечатает его стихи, будет очень рад. Сам он уже много лет живет в Орле. Но с торжокской землей его многое связывает. Здесь прошли его детство и юность. Вот что он рассказал о себе:

«Родился я ровно за четыре месяца до начала Великой Отечественной войны. Мои мать и две старшие сестренки вместе со мной и козой в придачу бежали от немцев из города Торопца. Нас приютила тетушка Катя (сестра отца Ивана Семеновича Молчанова, ушедшего на фронт с первых дней войны и погибшего под Харьковом в марте 1943 года), которая проживала в деревне Яковлевское Торжокского района.

Мать с раннего утра до позднего вече-

ра на работе в совхозе: сначала имени Молотова, затем Ленина, а потом ВНИИ льна (поселок Славный). Нескончаемые дела по дому или на огороде были на моих сестрах и на мне. С 14 лет ко всему прочему помогал матери косить вручную траву и убирать сено на зиму для коровы-кормилицы.

Все это не помешало мне учиться на одни пятерки и окончить семилетку с Почвальной грамотой. Правда, после окончания последующего затем Торжокского политехникума я имел, к своему стыду, уже одну тройку по технологии металлов.

В город Орел попал по распределению как техник-механик по элеваторам, мельницам и складам. На армейскую службу приехал на три года в родные места Калининской области.

Вернулся в Орел после диалога с мамой: – Что же ты, сынок, так и будешь всю жизнь учиться?

– Да, мать...

Окончил дневное отделение Орловского филиала Всесоюзного заочного машиностроительного института по специальности «Инженер-механик по технологии машиностроения, металлорежущим станкам и инструментам». Работал преподавателем в Орловских государственных технических и аграрном университетах, после защиты кандидатской диссертации – старшим преподавателем и доцентом.

Годы прошли. И нет давно на этом свете мамы и старшей сестры. Но живы еще одна сестренка и город Торжок. К ним я приезжаю каждый год.

Публиковался в журнале «Смена» (№2, 2022), в Орловской городской газете и сборниках. Настроение и картины моей жизни нашли отражение в моих стихах».

Предлагаем и нашим читателям познакомиться с творчеством Вячеслава Молчанова.

Вячеслав МОЛЧАНОВ. ЖЕНСКИЕ ЗАБОТЫ

Ох, эти женские заботы –
Сплошные шум и суета,
Как будто от такой работы
Зависит полностью судьба!
Прически, платья и капроны –
Все не готово в этот миг.
То кто-то что-то вдруг уронит,
То на подругу закричит.
Вас осуждать совсем нет смысла:
Видать, от Евы все идет.
И удалось же женский быстрый
Свершить космический полет!
Что ж, наряжайтесь, хорошейте:
Природа любит красоту.
Вы ж, люди, оценить сумеете
За этим сердца доброту.

Жене и другу посвящаю...

Мне слов не надо на вокзале:
Твои глаза о многом говорят.
Я помню только что сказала:
«Пиши скорей» и ... грустный взгляд.
Радостна природа в день весенний,
Но разлук печален первый час.
О них писали Пушкин и Есенин,
Дошла вот очередь до нас.
Пишу стихи обычно в те мгновенья,
Когда тебя уж нет со мной.
С разлукой спорит вдохновенье,
Стремясь приблизить образ твой.
За что люблю тебя – не знаю:
Никак у сердца не спрошу.
Будь верной мне, моя родная, –
Тогда поэму напишу.
Пусть это будет наважденье,
Совсем негладок рифмы строй.
Мне доставляет наслажденье
Тебе писать, Галчонок мой.

НАВСТРЕЧУ РАЗЛУКАМ

За окнами вагона зимний вечер,
Неплохо бы на лыжах отдохнуть...
Но мерный стук колес привычно
шепчет:
«А лучше все ж вздремнуть,
вздремнуть, вздремнуть...»

Дремать – дремлю, а вижу пред
собой
Твой нежный взгляд, прекрасный
облик твой.
Тоска, тоска... что нет тебя со мною,
Опять с разлукою «идти на бой».

Глаза твои с прической вместе
Меня с ума свели в последний день.
Все это – не подарок вредной мести,
Ведь видно было: я ходил, как тень.

Кому б вот рассказать, что я в жену
влюбился,
Меня б, не медля, подняли на смех:
«Выходит, ты не знал, на ком женился?!
Зато теперь свиданья без помех...»

При каждой встрече ты мне нова,
Глаза твои по-новому блестят.
Я целовать хочу их снова,
Но этому разлуки помешать хотят.

Пускай надеются помеху сделать
большей,
А мы надеемся с любимым жить.
И главное, во что нам надо верить:
Разлуками разлуку победить!

МАМЕ ПОСВЯЩАЮ...

Вот осень – это вам не сладость,
А пустота лесов, полей...
Но пусть она приносит радость
Тебе, родная, в юбилей!

Дяде Коле Баскарову.

СПАС В ДЕРЕВНЕ ЯКОВЛЕВСКОЕ

Спас был уже в разгаре,
Гармонь пиликала вовсю.
Немножко в праздничном угаре,
Наш дядя Коля во хмелю.

На лоб надвинут кандибобер,
Очки блестят, как на смотру.
Наш гармонист и горд, и добр,
И шпарит «Яблони в саду»...

Жена, как в молодости, пляшет,
Ей тетя Катя помощь шлет.
Хоть и мала гармошка наша,
Но нам покоя не дает.

Он сам плясать уже собрался,
Заботы же идти велят,
Ведь Димка с привязи сорвался,
Мобуту с Чомбе жрать хотят.

К 50-ЛЕТИЮ СЕСТРЫ НИНЫ

Кто скажет: пятьдесят так много?!
Ведь это два по двадцать пять.
И жизни длинная дорога
Уходит в молодость опять.



Красоты скрытые деревни,
Торжка привычная вуаль,
Индустриков луч света древний,
Тарбагатая жуткий край...

Преодолеть пришлось немало,
Улыбку чудом сохраняя.
Теперь гляжу на юбиляра:
Как много жизни и огня!

Хотя меня ты так дразнила,
Пример беру, крича: «Ура!»,
Не муза брата вдохновила,
А просто старшая сестра.

Из нашей почты

РАИСА МИХАЙЛОВНА ЧИРИКОВА (82 года, г. Торжок)

НАДО ПРОСТО ЖИТЬ

Пурга, на улице пурга,
Опять сию дома одна.
На небе месяц молодой,
И ты опять ушел к другой.

В который раз, в который раз.

Жить так больше не могу,
не могу и не хочу,
Решила я вот так сейчас.
Надоело тебя ждать,
Находить и вновь терять.

В который раз, в который раз.

А на сердце грусть и боль,
От прошлой жизни один ноль.
Предал ты мою любовь.
Растоптал ее ты вновь.

В который раз, в который раз.

А надо просто жить, а надо просто жить,
Ошибок вновь не повторить.
Ведь жизнь дана всего лишь раз,
Один лишь раз, один лишь раз.

Всего лишь раз.

ВЕСНА ИДЕТ

Отшумели давно уж метели,
И слышен весны звон капели.
И солнце светит все выше и выше,
Во всю воркуют голуби на крыше.

И вся природа оживилась,
И зеленью покрылся лес.
Хлопочут птицы над птенцами,
И первый гром среди небес.

В лугах рассыпались ромашки
И не забудки голубеют вдоль ручья,
Кругом летают бабочки и пташки,
Из рощи льются трели соловья.

А в полях кипит работа,
Пашут пашню трактора.
У селян одна забота –
Сеять в срок все семена.

НЕЗАБУДКИ

Незабудки, незабудки –
очень скромные цветы.
Вы рассыпались по лугу,
синеглазые мои.
Хорошо бродить с любимым
Летним теплым вечерком.

Незабудки собираем,
Тихо песни мы поем.

Если песня замолкает
Лишь на несколько минут,
Соловьи ее подхватят
Нежной трелью допоют.

Много раз рассвет встречали
С незабудками на лугу.
Никому не рассказали
Тайну нашу, никому.

И живем с любимым дружно,
Своего первенца мы ждем.
Если девочка родится,
Незабудкой назовем.

Не судите, люди, строго
Луговую вы любовь.
Если б снова все вернулось,
Повторила я бы вновь.

Родительский дом – причал моей жизни

В деревне Русино Страшевичского поселения проживают самые дорогие и близкие мне люди, ветераны труда, мои родители – отец Сергей Васильевич и мама Галина Васильевна Ивановы. Они родились в марте 1953 года и вместе отмечают свой 70-летний юбилей.

Отец родом из этих мест, здесь окончил основную школу, затем техникум в Кувшинове, отслужил армию и вернулся в родительский дом. В местном колхозе заведовал мастерскими, освоив трактор и комбайн, стал профессионалом в своем деле и с удовольствием работал на родной земле. Затем был избран председателем колхоза. В лихие 90-е годы колхоз перестал существовать, в 2002 году положение стало и вовсе критическим. Чтобы сохранить какую-то часть общего дела, бывшие колхозники приняли решение организовать крестьянское хозяйство. С их согласия, взяв в аренду ферму и землю, отец зарегистрировался в качестве индивидуального предпринимателя «ИП Иванов». Десять лет руководил он небольшим коллективом из десяти человек, и хозяйство держалось до 2012 года на энтузиазме самих работников и руководителя. Сейчас папа на пенсии, следит за домашним хозяйством, увлекается чтением, старается больше внимания уделять внукам, их шестеро.

Мама, получив специальность агронома, по распре-

лению приехала в Русино, здесь и свела родителей судьба, они сыграли свадьбу, стали жить самостоятельно. Появились дети – два сына Алексей и Павел, и маме пришлось сменить профессию. Она нашла свое призвание в сфере культуры. Ее общий трудовой стаж – 50 лет, из которых 35 лет посвятила Русинской сельской библиотеке, ее читателям. Уже пятый год трудится в качестве специалиста по экспозиционно-выставочной работе в Центре «Русино» и проводит экскурсии в музее, тем самым вносит свой вклад в воспитание детей и молодежи. Маму отличает активная жизненная позиция и преданность любимому делу. Она – человек устремленный, постоянно участвовала в областных и районных смотрах-конкурсах и проектах, занимала призовые места. За творческий новаторский опыт получила общественное признание. Имеет множество дипломов, грамот и благодарностей. Среди них – диплом лауреата премии работников культуры Тверской области в номинации «Лучший библиотечный работник», грамота Министерства обороны РФ за многолетнюю эффективную общественно значимую деятельность в военно-патриотическом воспитании молодежи, сохранение памяти о героическом прошлом нашей Родины, за активную работу в юнармейском движении, почетная грамота Министерства культуры и

массовых коммуникаций РФ и российских профсоюзов работников культуры за большой вклад и развитие культуры и массовых коммуникаций.

Чтобы не отстать от жизни, мама старается осваивать современные технологии, занимается фотографией. В 2012 году являлась лауреатом регионального конкурса «Женщина года» в номинации «Женщина и успех», в 2017 году участвовала в разработке проекта «Русинский рубеж – поле нашей памяти», а в 2018 – в реализации Президентского гранта. Мама увлекается изучением истории и краеведения, благодаря ее стараниям сохраняются наши семейные традиции. Она составила родословную семьи, летопись истории нашего края «Земли моей минувшие года». Усилиями всей семьи мы открыли домашний музей «Бабушкина горница» и приглашаем туда гостей. Традицией стало и путешествие по страницам семейного альбома: смотрим и вспоминаем наше прошлое, вместе отмечаем и семейные праздники.

Нам очень повезло с родителями. Они вырастили и поставили на крыло двух сыновей, которые проживают в г. Торжке, теперь и они уже ветераны, служили в органах ФСИН. Вырастили и меня, позднего ребенка (папину дочку), дали должное образование. Став взрослой, я поняла, что семья – это как малая церковь. В ней родители учили нас правильно



Супруги Ивановы.

жить, трудиться, уважать людей, дружить и любить свою родину, старались наше свободное время заполнить полезными делами (приусадебное хозяйство, уход за животными). Они сделали нашу жизнь интересной, духовно наполненной. С самого детства мы путешествовали с родителями по достопримечательным местам родного края, посещали храмы, музеи и выставки в Москве, Санкт-Петербурге.

В народе есть поговорка: «Хорошему урожаю предшествует труд, а хорошему человеку – семья», и с этим я полностью согласна. В семье мы получили все, что нам пригодилось в дальнейшей жизни. Я счастлива тем, что до сих пор мы, дети

и внуки, живем теплом родного очага. Вот уже 48 лет родители вместе. В 2019 году в День семьи, любви и верности в торжественной обстановке они получили медаль «За любовь и верность», за прочный и многолетний союз – это их заслуга. Я всегда радуюсь встречам с моими родителями, понимаю, какое большое счастье любить их. Благодарю Бога, что они живы и всегда ждут нас в Русине. Мы, дети и внуки, в этот славный юбилей наших родителей желаем им крепкого здоровья на долгие годы, мира, процветания, любви к жизни. Ведь самое главное счастье – это жизнь!

Ольга КОРМИЛИЦЫНА,
г. Сергиев Посад



Супруги Созиновы с дочерью.

50-летие совместной жизни называют золотой свадьбой, потому что за полвека любящие характеры превращаются в сплав драгоценных качеств, каждый прожитый и будущий день становится очень дорогим.

17 марта жители села Страшевичи Алексей Леонидович и Людмила Георгиевна Созиновы отмечают золотой юбилей – 50 лет совместной жизни. Он родом из Костромской области, она – из Торжокского района Тверской области. Познакомились, когда были молоды и беспечны, ухаживая в Костромском сельскохозяйственном институте. Алексей был студентом второго курса факультета агрономии, а Людмила только поступила на первый курс этого же факультета.

На мой вопрос «Как и когда вы познакомились», юбиляры с радостью вспоминали свою первую встречу, торжественное бракосочетание, показали свадебные фотоснимки. Алексей Леонидович рассказал: «Это было 6 ноября 1969 года на танцевальном вечере в институте, он проходил в спортивном зале, мне Людмила сразу понравилась, и я пригласил ее на танец», потом засмеялся, посмотрел на жену и добавил: «Но когда на следующий день подошел

к ней, она не ответила взаимностью». Но все-таки Алексей добился взаимности. В 1973 году он окончил институт, и молодые расписались. Алексей ушел в армию, служил во внутренних войсках в городе Сыктывкаре Коми АССР. Людмила окончила институт и вернулась на родину, работала в колхозе 1 Мая агрономом, но через три месяца ее перевели экономистом, так и стала эта специальность основной в ее жизни. Окончила в 1976 году Всесоюзный сельскохозяйственный институт заочного образования в Балашихе. Отслужив в армии, к ней приехал супруг, стал работать химиком-агрономом, затем главным агрономом.

В 1982 году Созиновы переехали в колхоз «Большевик», где также работали в сельском хозяйстве. В 1984 году Алексей Леонидович награжден Серебряной медалью ВДНХ за достигнутые успехи в развитии народного хозяйства СССР. В 1986 году он как член партии КПСС был направлен в колхоз «Ленинская искра» председателем, верная жена поехала за ним – работала главным экономистом колхоза. С 1994 по 2013 год глава семьи работал в ОАО «Тверьэнерго», вначале электромонтером, затем мастером участка в Страшеви-

Союз крепче золота и стали

чах. В декабре 2006 года занесен на Доску почета Торжокских энергетических сетей, имеет почетные грамоты. Общий трудовой стаж – 41 год.

У Людмилы Георгиевны общий трудовой стаж – 37 лет. Работала экономистом, в сберкассе Торжокского отделения Сбербанка в филиале Страшевичи, главным бухгалтером администрации Страшевичского сельского округа. Долго и успешно работала в участковой избирательной комиссии в Страшевичах. Имеет диплом администрации Тверской области лауреата конкурса «Лучший бухгалтер Тверской области-2004», благодарности председателя Центральной избирательной комиссии Российской Федерации за успешную работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.

Но главное достижение в их совместной жизни – это дружная и крепкая семья. Супруги говорят, что незаметно время пролетело, а в жизни было всякое, но всегда вместе они переносили жизненные невзгоды и делили радости. Да и верно, редко в какой семье царит безоблачная атмосфера. Но Алексей Леонидович и Людмила Георгиевна за совместную жизнь поняли, что благополучие брака основывается на взаимной любви и уважении, на добром согласии супругов. Они счастливы вместе и признаются, что если бы им представилась возможность заново выбирать свою судьбу, они бы вновь выбрали друг друга. Состоялись они и как родители, воспитав двух замечательных дочерей – Анну и Галину, которые подарили им четверых внуков. Те, в свою очередь, осчастливили бабушку и дедушку правнуком. Им всегда открыты двери гостеприимного родительского дома, где их всегда ждет теплый семейный очаг.

Любовь, верность – для золотых юбиляров они были и остались надежной опорой в их семейной жизни. И сколько же терпения, мудрости, надежды нужно



В день свадьбы. 50 лет назад.

людям, чтобы их хватило на пятьдесят лет! Счастливая супружеская пара, прожившая в любви и согласии такой долгий срок, всегда вызывала и вызывает чувства восхищения и уважения. Это ли не пример нынешним молодым людям, вступающим в брак?

Уважаемые Алексей Леонидович и Людмила Георгиевна, администрация сельского поселения, первичная ветеранская организация от всей души поздравляют вас с таким прекрасным юбилеем, желают вам крепкого здоровья, семейного уюта, душевного спокойствия и долгого счастья.

*Вы полвека вместе зоревали
По дорогам жизненным крутым,
Все делили: радость и печали,
Зной и стужу, боль и весен дым.
Пусть на все оставшиеся годы
Будет теплым ваш уютный дом.
Счастья вам,
Любви высоких всходов,
Долгой жизни, солнечной во всем!*

Л.А. БОБРОВА,
член Страшевичской ветеранской организации.

УНИВЕРСАЛЬНЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

«Лучшим универсальным специалистом МФЦ» среди сотрудников филиалов Верхневолжья стала главный специалист Торжокского филиала №2 Елена Ленская. На втором месте – главный специалист Торжокского филиала №1 Наталья Дорофеева.



Торжокские призеры конкурса: Е. Ленская (в центре) и Н. Дорофеева (справа).

Всего в региональном испытании участвовали 22 конкурсантки. Финалистами стали 10 из них. Подведение итогов прошло в мультимедийном историческом парке «Россия – Моя история» г. Твери.

Победительница конкурса Е.Н. Ленская работает в Торжокском филиале №2 с 2021 года, с момента его открытия.

– Обучение проходила на базе первого филиала, расположенного на ул. Металлистов, – сказала Е.Н. Ленская. – До этого работала с кадастровым инженером. Деятельность МФЦ знала хорошо по работе, да и лично обращалась. Перед открытием второго филиала нас готовили по всем спектрам оказания услуг заявителям. В конкурсе участвовала впервые. Конечно, очень переживала, ведь из всех его участников у меня сравнительно небольшой опыт работы. Были более опытные конкурсантки. Меня

все очень поддерживали – руководство, коллеги. Поддержка чувствовалась и на финале конкурса.

Елена Николаевна представила тему очень актуальную для сегодняшнего дня. Она касается помощи военнослужащим – участникам специальной военной операции – и их семьям. Тема, как и выступление торжокской участницы, покорили членов жюри. Достоинство представила Торжокский филиал и Н.А. Дорофеева. Работает Наталья Алексеевна в МФЦ с 2015 года, практически с момента его открытия. Имеет большой опыт работы. В своей презентации она затронула и подробно раскрыла тему наставничества.

– В этом году было еще одно нововведение на финальном этапе конкурса – это защита презентации и тестирование, связанное с нормативно-правовыми актами, касающимися

деятельности МФЦ, – пояснила Наталья Дорофеева.

Девушка большое внимание уделяет развитию в своей профессии:

– Самое главное, быть заинтересованной в своей деятельности. Если это будет, то и все остальное получится. А еще в нашей работе важны коммуникабельность, стрессоустойчивость, внимательность, аккуратность. Также необходимо постоянно повышать свое профессиональное мастерство.

В МФЦ в этом направлении работа выстроена четко. Как пояснила заместитель руководителя Торжокского филиала МФЦ Е.А. Матвеева, обучение сотрудников проводится в разных форматах – конференц-связи, в самом МФЦ, в системе дистанционного обучения. С недавних пор в обоих филиалах введен единый час обучения для всех сотрудников.

Торжокские участницы надеются, что им удастся познако-

ниться с деятельностью МФЦ и других регионов.

О том, как работает новый филиал, который находится на улице Бакунина, мы поговорили с заместителем заведующего Торжокским филиалом №2 Д.Е. Муравьевым.

– Открылся он сравнительно недавно, в декабре 2021 года. Но все наши сотрудники к началу работы прошли подготовку в первом филиале, – отметил Дмитрий Евгеньевич. – Нагрузка по посещению распределена равномерно. Да и жителям удобно, так как оба центра расположены в разных частях города. При этом оказываются равноценные услуги для заявителей.

Конечно, сейчас есть возможность получить госуслуги через одноименный портал в сети Интернет. Ведь это удобно: получить услуги, не выходя из дома. Многие пользуются этой интернет-платформой. Но все же сохраняются услуги, кото-

Во втором филиале действует шесть окон. Остаются по-прежнему востребованными услуги Росреестра, замены водительских прав, а также те, что относятся к социальной сфере – субсидии, пособия и др.

– Коллектив у нас замечательный, в нем царят доверительные отношения, взаимопонимание, ведь мы делаем одно общее и важно дело. Кроме того, у нас сложилась традиция взаимопомощи. Но самое важное, что оба филиала отвечают главным принципам – качественное оказание государственных услуг. Торжку в этом плане не первый год удается держать высокую планку, – сказал Д.Е. Муравьев.

Многофункциональные центры оказания государственных и муниципальных услуг уже давно стали точками притяжения для местных жителей. Их востребованность легко объяснить, ведь здесь без беготни по различным кабинетам и ожида-



В филиале №2 Д.Е. Муравьев и Е.Н. Ленская.

рые получить дистанционно невозможно. Да и многим привычнее прийти с документами в МФЦ. Это хорошая возможность напрямую при общении со специалистом задать интересующие вопросы, принести нужные документы, тем более, что не все заявитель может выгрузить самостоятельно на портал Госуслуг, а только через МФЦ. Сохраняется определенный уровень посетителей еще и потому, что большую часть услуг многих организаций теперь также можно получить через многофункциональный центр.

ния в очередях можно решить множество «бумажных» вопросов. И отсюда, что такие замечательные профессионалы трудятся именно в Торжке.

Отметим, что для Елены Ленской конкурсные испытания еще не окончены: теперь она будет представлять Тверскую область на Всероссийском конкурсе «Лучший многофункциональный центр России». Настроена она достойно представить регион и родной город. А мы желаем ей победы!

Светлана БЕЛОВА.
Фото автора и из архива сотрудников МФЦ.

Профессиональный разговор

В Торжокском районе проходит муниципальный этап Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Педагог года». Конкурсанты делятся друг с другом накопленным опытом, демонстрируют эрудицию, смекалку, коммуникабельность, артистизм. Ведь современный педагог – это не только учитель или воспитатель, а разносторонняя личность, умеющая быть и психологом, и писателем, и поэтом, и художником, и музыкантом, и артистом...

Конкурс «Педагог года» как раз и выявляет все эти качества. На днях конкурсантки прошли необычное испытание, оно заметно отличалось от всех традиционных этапов. Новый этап прошел в формате пресс-конференции «Профессиональный разговор».

Ток-шоу стало настоящим сюрпризом для всех, и для нас в том числе. В роли журналистов, которые задавали вопросы участницам конкурса, выступили будущие педагоги. Дело в том, что в Высоковской средней школе в этом году открылся психолого-педагогический класс, эти ученицы и стали интервьюерами.

Девушки интересовались: что самое трудное в работе педагога? Что самое

привлекательное в педагогической профессии? Кем бы вы стали, если бы профессия педагога была недоступна для вас? Что бы вы хотели изменить в методах преподавания? Влияет ли ваша профессия на воспитание своих детей? На эти и другие вопросы мы услышали самые разные ответы.

Все конкурсантки ответили в унисон, что главное в профессии педагога – любовь к детям. Еще одна важная составляющая – это взаимодействие с родителями. Порой с ними сложнее найти контакт, нежели с детьми.

Воспитатели и учителя приводили случаи из жизни, рассказывали, как они поступают в той или иной ситуации. Одним словом, участники пресс-



Конкурсантки отвечают на вопросы.

конференции продемонстрировали умение вести профессиональный и конструктивный диалог, поделились своим опытом, выразили собственную позицию по вопросам современного обучения и воспитания.

Впереди у конкурсанток еще много испытаний, с которыми они, несомненно, справятся.

Ирина БОРИСОВА.
Фото автора.

В Городе воинской славы

В рамках празднования 80-летия освобождения города Ржева от немецко-фашистских захватчиков делегация Торжокского района побывала на ржевской земле. В мероприятии приняли участие глава муниципального образования Елена Хохлова, главы сельских поселений и сотрудники администрации, председатель Собрания депутатов Торжокского района Сергей Москалев и представители депутатского корпуса.

В начале своей поездки новоторжцы совместно с главой Ржевского муниципального округа Романом Крыловым посетили памятные места Ржева – Города воинской славы.

25-метровый Обелиск освободителям города в годы Второй мировой войны установлен на левом берегу Волги, на кургане Славы. На постаменте изображены барельефы с сюжетами о Великой Отечественной войне. Гости возложили цветы к подножию Обелиска в память о сражавшихся на Ржевском рубеже.

3 марта 1943 года войска Западного фронта после ожесточенного и длительного боя освободили город Ржев от немецко-фашистских захватчиков. У подножия обелиска могила Неизвестного солдата с Вечным огнем. Рядом находятся братские могилы командиров Красной армии, ржевских партизан и подпольщиков.

Экскурсия по городу сопровождалась рассказом о послевоенном строительстве и восстановлении полностью разрушенного Ржева. Затем наша делегация посетила Мемориал Советскому солдату. Он посвящен памяти советских солдат, павших в боях подо Ржевом в 1942–1943 годах в ходе Великой Отечественной войны. Возведен на месте ожесточенных боев Ржевско-Вяземской операции по инициативе ветеранов войны Российским военно-историческим обществом при поддержке Союзного государства, Министерства культуры РФ, Правительства Тверской области и Музея Победы. Создан исключительно на народные пожертвования. Открыт 30 июня 2020 года. На Мемориале выгравированы имена 17 000 солдат. Они погибли в боях подо Рже-



вом, бесстрашно и мужественно защищая свою Родину. Здесь испытываешь гордость за бессмертный подвиг предков.

Делегация Торжокского района возложила цветы к памятнику Советскому солдату. В Доме культуры поселка Есинка прошла встреча за «круглым столом» по обмену опытом сотрудников администраций, депутатского корпуса и глав сельских поселений двух муниципальных образований. Подводя итог встречи, глава Торжокского района Елена Хохлова поблагодарила всех за возможность общения и пригласила ржевчан в гости.

Людмила СПИРИДОНОВА.
Фото автора.

Людмила СПИРИДОНОВА.
Фото автора.

Людмила СПИРИДОНОВА.
Фото автора.

Людмила СПИРИДОНОВА.
Фото автора.

Людмила СПИРИДОНОВА.
Фото автора.

Встреча со студентами ТвГУ

В Тверском государственном университете состоялась встреча руководителей районных СМИ со студентами четвертого курса филологического факультета отделения журналистики.

Заслуженный работник культуры РФ, старший преподаватель вуза Александр Кокарев представил гостей из Торжка. О работе печатного издания рассказала главный редактор газеты «Новоторжский вестник» Людмила Спиридонова.

Будущим журналистам полезно было узнать о тонкостях профессии в печатных и электронных средствах массовой информации. В разговоре принял участие редактор сетевого издания «Торжокский вестник» Алексей Коз-

лов. Говорили о работе, где творчество сочетается с высоким уровнем ответственности. Профессиональный журналист отвечает за каждое написанное или произнесенное в материале слово, он должен уметь объективно доносить информацию до аудитории.

Газета «Новоторжский вестник» – официальное печатное издание двух муниципальных образований – городского округа город Торжок и Торжокского района. В редакции работает дружная команда профессионалов.

Людмила Спиридонова вспомнила немало курьезных случаев из своей 27-летней журналистской практики. Состоялся интересный разговор и на тему телевидения. Так случилось, что Александр Кокарев и Людмила Спиридонова работали в одно время в ВГТРК «Тверь». Вспомнили ветеранов тверской журналистики. Сегодня важно передавать молодежи знания и опыт работы в команде единомышленников. Профессия журналиста отлично подойдет активным, любозна-

тельным и коммуникабельным людям. Тем, кто имеет широкий кругозор и стремится быть в курсе последних событий.

Средства массовой информации постоянно развиваются и трансформируются, появляются новые издания и ресурсы. И для каждого нужны грамотные журналисты, способные эффективно донести информацию до аудитории.

Л. ПЕТРОВА.
Фото автора.



В ОАО «Пожтехника» требуются руководители на замещение следующих должностей:

- Исполнительный директор (оклад 100 – 150 тыс. руб., премия по результатам работы);
- Заместители и управляющие-помощники исполнительного директора (оклад 50 тыс. руб., премия по результатам работы);
- В «Банк «Торжок» требуются руководители на замещение должностей заместителя председателя Правления Банка (оклад 100 тыс. руб., премия до 100%).

Требования к кандидатам:
Высшее образование, желание работать.
Просьба присылать резюме на WhatsApp +79806428888



Пожтехника

г Торжок



Волонтеров Верхневолжья приглашают к участию в отборе проектов на получение Международной премии #МыВместе

Стартовал прием заявок на участие в третьем сезоне Международной премии #МыВместе. Представить свой проект могут жители Тверской области в возрасте от 14 лет, а также НКО, учреждения, представители бизнеса и медиасферы, реализующие общественные инициативы. Заявочный этап продлится до 15 мая, зарегистрироваться на участие можно на официальном сайте премии по ссылке: <https://премия.мывместе.рф/#materials>.

Премия состоит из пяти туров: заявочного этапа, технической экспертизы, регионального этапа, полуфинала и финала. Заявку на участие можно подать в 11 номинациях:

– «Помощь людям» (волонтеры старше 18 лет, НКО) – проекты, направленные на улучшение благополучия граждан, оказание социальной помощи людям, а также защиту населения и тер-

риторий от чрезвычайных ситуаций, поиск людей и популяризацию культуры безопасности среди населения.

– «Здоровье нации» (волонтеры старше 18 лет, НКО) – проекты в сфере здоровья, донорства, развития здравоохранения, продвижения физкультуры и спорта, а также ценностей здорового образа жизни.

– «Страна возможностей» (волонтеры старше 18 лет, НКО) – проекты, направленные на раскрытие талантов и воспитание личности, развитие образования, добровольческого движения, науки, патриотизма, культурных ценностей, традиций, сохранение исторической памяти.

– «Территория для жизни» (волонтеры старше 18 лет, НКО) – проекты, направленные на развитие регионов, городской среды и социальной инфраструктуры, туризма и туристической привлекательности России, а также на сохранение окружающей среды и экологии, защиту животных и их прав.

– «Обучение служением» (волонтеры старше 14 лет) – проекты, соответствующие принципам обучения через служение обществу, реализуемые студентами и работниками организаций высшего и среднего профессионального образования.

– «Первый поступок» (волонтеры от 14 до 17 лет) – социально значимые проекты, реализуемые подростками поколениями.

– «Ответственный бизнес» (представители бизнеса) – социально значимые отраслевые проекты, реализуемые бизнесом.

– «Социальный предприниматель» (представители малого и среднего предпринимательства) – социально значимые проекты, реализуемые участниками субъектов МСП со статусом социального предприятия.

– «Лидер социальных изменений» (НКО, представители крупного бизнеса) – социально значимые системные долгосрочные программы организаций.

– «Медиапроект» (волонтеры старше 18 лет, НКО, бизнес) – социально значимые проекты в медиасфере.

– «МыВместе» (волонтеры старше 18 лет, НКО) – инициативы поддержки граждан, проживающих в ЛНД, ДНР, Херсонской и Запорожской областях, вынужденных переселенцев, а также военнослужащих и их семей.

Кроме того, будут выделены специальные номинации – «Партнерство года» (за достижение взаимовыгодных результатов с партнерами в реализа-

ции социально значимых проектов), «Волонтер года» (за личный вклад в развитие волонтерского движения в России), «Человек года» (за особый вклад в развитие гражданского общества, культуры взаимопомощи и благотворительности в России), «Наставничество года» (за особый вклад в развитие социально значимых проектов, реализующих принципы наставничества).

Как сообщает пресс-служба Правительства Тверской области, для участия в региональном этапе премии необходимо подать заявку и записать видеовизитку. Он пройдет с 4 по 21 июля. По его итогам определяются победители, которые представляют регион в полуфинале.

Полуфинал пройдет в рамках Окружных форумов добровольцев #МыВместе с 1 августа по 29 сентября. Он будет состоять из защиты проектов и деловой программы.

Финал пройдет с 16 октября по 6 ноября. Он подразумевает проведение народного голосования на платформе ДОБРО.РФ и оценку заявок федеральным жюри. Награждение победителей пройдет на Международном форуме гражданского участия #МыВместе в Москве в декабре 2023 года.

ТВЕРСКОЙ РОСРЕЕСТР ПОДВЕЛ ИТОГИ РАБОТЫ

Состоялось расширенное заседание коллегии Управления Росреестра по Тверской области. Главными вопросами, рассмотренными в ходе мероприятия, стали результаты работы регионального Управления Росреестра за 2022 год и постановка приоритетных задач на 2023 год. С основным докладом выступил руководитель Управления Росреестра по Тверской области Николай Фролов.

В 2022 году Управлением всего рассмотрено более 282,2 тыс. заявлений на проведение учетно-регистрационных действий, что на 1,4% меньше по сравнению с 2021 годом. При этом на 11,8% увеличилось число заявлений на предоставление услуг Росреестра, принятых в электронном виде. Их доля от общего числа поступивших заявлений превысила 50% (143,2 тыс.).

– Максимальный процент заявлений в электронном виде идет в рамках регистрации ипотек. Так, к концу 2022 года 77,7% заявлений на регистрацию ипотеки поступило к нам именно в электронике, причем большая их часть (85,8%) регистрировалась в срок не более чем за 24 часа, – отметил Николай Фролов. – Нам удалось в сжатые сроки выстроить взаимодействие с кредитными организациями таким образом, чтобы при оформлении ипотечных сделок они напрямую направляли пакет документов в Росреестр, и заявителю не нужно было обращаться дополнительно в МФЦ. Это помогает людям просто и оперативно решать вопросы, связанные с покупкой и продажей недвижимости.

Всего же за 2022 год тверским Росреестром зарегистрировано 14,8 тыс. ипотек (жилых, нежилых объектов и земельных участков), что на 23,8% меньше, чем в 2021 году. Из них по государственной программе по выдаче льготной ипотеки в 2022 году зарегистрировано почти 2,4 тыс. ипотек, по выдаче сельской ипотеки – всего 78.

Одним из приоритетных направлений деятельности тверского Росреестра является осуществление государственного кадастрового учета многоквартирных жилых домов, поскольку очень часто их строительство осуществляется с привлечением денежных средств участников долевого строительства. В 2022 году в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда» тверским Росреестром поставлено на государственный кадастровый учет 145 многоквартирных домов, в 2021 году – всего 95. Кроме того, в 2022 году Управлением зарегистрировано 2,5 тыс. договоров долевого участия в строительстве жилья, что на 43,8% меньше по сравнению с 2021 годом (4,5 тыс.).

Работа тверского Росреестра не ограничивается лишь регистрацией недвижимости. К направлениям деятельности ведомства также относятся и работа по повышению качества данных Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), осуществляемая в рамках реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных», и государственный земельный контроль (надзор), и судебно-правовая работа, взаимодействие с кадастровыми инженерами и многое другое. Большинство задач, стоящих перед тверским Росреестром, решаются во взаимодействии с региональными органами власти и органами местного самоуправления.

Кроме того, на протяжении 2022 года тверской Росреестр тесно взаимодействовал с Законодательным Собранием Тверской области. В частности, благодаря совместной работе региональных законодателей и Управления Росреестра безымянному острову в Бологовском районе Тверской области по распоряжению Правительства РФ присвоено имя участника Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза Евгения Кузнецова.

Управление Росреестра по Тверской области.

Об электронных проездных до места лечения

В 2022 году жителям Тверской области, пользующимся правом на федеральные льготы, оформлено 3225 электронных билетов для бесплатного проезда к месту лечения. 2415 человек воспользовались им, чтобы отправиться в санаторий, 810 человек – чтобы добраться до места предоставления высокотехнологичной медицинской помощи.

Для оформления льготных билетов пассажиры могут воспользоваться сервисом электронного талона на поезд. Благодаря сервису получение проездных заметно упрощается. После посещения клиентской службы Социального фонда информация о льготнике автоматически поступит в транспортную компанию. В результате пассажир сможет оформить бесплатный проездной документ через Интернет, не обращаясь лично в кассу.

Для этого нужно зарегистрироваться на сайте РЖД, выбрать маршрут следования, дату отправления, вагон и место. Когда сервис предложит оформить билет по льготе Социального фонда – ввести номер электронного талона, паспортные данные и СНИЛС.

Отделение Социального фонда РФ по Тверской области.



Жители Верхневолжья чаще всего недовольны работой банков и страховых организаций

В 2022 году тверичане направили в Банк России почти 2,7 тыс. обращений. В 2021 году таких жалоб было 2,1 тыс. Рост в значительной степени произошел весной за счет обращений, связанных с санкционной тематикой, но к началу осени их число стало сокращаться.

Большая часть запросов (45%) была связана с деятельностью банков. Число жалоб на работу кредитных организаций в 2022 году по сравнению с прошлым годом увеличилось на 7,5%.

В сфере страхования количество жалоб составило 543. В основном вопросы касались коэффициента бонус-малус (КБМ) – скидки за безаварийную езду при оформлении полиса ОСАГО, таких обращений было 382.

С работой микрофинансовых организаций было связано 508 обращений от жителей Верхневолжья. Граждане чаще всего были не согласны с условиями заключенного договора, а также жаловались на условия реструктуризации или рефинансирования договора микрозайма.

– Весной этого года начнет действовать новая редакция базового стандарта совершения микрофинансовыми организациями операций на финансовом рынке. МФО при оформлении онлайн-микрозаймов будут обязаны проверять личность заемщика по определенным параметрам. Это позволит предотвратить случаи, когда мошенники получали займы с использованием чужих персональных данных. Обновленный документ содержит перечень конкретных шагов для проверки клиента. В частности, им рекомендуется убедиться в действительности паспорта потенциального заемщика, подлинности его фотографии в документе, сведений о кредитной истории, – отметил Андрей Бавев, эксперт тверского отделения Банка России.

Получить оперативную консультацию о деятельности финансовых организаций и подать жалобы на их действия можно по телефону контактного центра 8-800-300-3000, в чате мобильного приложения «ЦБ онлайн» или через интернет-приемную на сайте Банка России.

Тверское отделение Банка России.

ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР

С должника взыскана неустойка за несвоевременную уплату алиментов

Торжокская межрайонная прокуратура в ходе проверки в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних установила, что Торжокское районное отделение судебных приставов УФССП России по Тверской области на основании судебного решения в отношении отца несовершеннолетнего ребенка возбудило исполнительное производство о взыскании алиментов. В то же время должник от исполнения возложенной на него обязанности уклоняется, материальной помощи своему ребенку не оказывает. В результате бездействия с 01.06.2022 по 30.11.2022 образовалась задолженность в размере 183 043,93 рубля.

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, межрайонная прокуратура направила в суд исковое заявление о взыскании неустойки за просрочку уплаты алиментов в размере 7292,18 рубля.

Требования надзорного органа удовлетворены в полном объеме, решение суда в законную силу не вступило.

На муниципалитеты возложена обязанность разработать административный регламент предоставления муниципальной услуги

Торжокская межрайонная прокуратура в ходе проверки соблюдения законодательства, регламентирующего предоставление муниципальных услуг органами местного самоуправления, установила, что администрациями сельских поселений Торжокского района не разработан и не утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги по принятию в установленном порядке решений о переводе жилых помещений в нежилые и нежилых помещений в жилые.

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, межрайонная прокуратура направила в суд 14 административных исковых заявлений о признании незаконным бездействия муниципалитетов и возложении на них обязанности устранить нарушения.

Требования надзорного органа удовлетворены в полном объеме, решения суда в законную силу не вступили.

Административная ответственность за нарушения требований законодательства при эксплуатации внутридомового лифтового оборудования

Межрайонная прокуратура провела проверку исполнения требований жилищного законодательства при эксплуатации внутридомового лифтового оборудования в деятельности юридического лица.

Установлено, что под управлением юридического лица находится многоквартирный дом, расположенный в г. Торжке.

В ходе проверки выявлены нарушения требований «Правил по организации безопасного использования и содержания лифтов, подъемных платформ для инвалидов, пассажирских конвейеров (движущихся пешеходных дорожек) и эскалаторов, за исключением эскалаторов в метрополитенах», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 24.06.2017 №743 (допускается эксплуатация лифтов без сертификатов соответствия, отсутствует договор со специализированной организацией, осуществляющей деятельность по техническому обслуживанию, не обеспечивается проведение ежемесячного технического обслуживания лифтов и др.).

В отношении должностного лица вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 9.1.1 КоАП РФ (нарушение требований к организации безопасного использования и содержания лифтов, подъемных платформ для инвалидов, пассажирских конвейеров (движущихся пешеходных дорожек) и эскалаторов, за исключением эскалаторов в метрополитенах, по результатам рассмотрения которого должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде предупреждения. Постановление не вступило в законную силу.

А.Н. ЖИЛЬЦОВ, и.о. межрайонного прокурора советник юстиции.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Обвиняется в превышении должностных полномочий

В Торжокский межрайонный суд поступило уголовное дело по обвинению 45-летнего жителя г. Твери в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ, и в покушении на совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ.

Как следует из обвинительного заключения, с августа по октябрь 2022 года обвиняемый, являясь должностным лицом МРЭО ГИБДД УМВД России по Тверской области, с целью получения взятки, по просьбе знакомого оказал содействие иному лицу в сдаче экзамена на право получения управления транспортным средством категории «В» путем предоставления специального технического устройства, позволяющего давать правильные ответы непосредственно в ходе сдачи теоретического экзамена на знание ПДД, и которым он воспользовался в день сдачи экзамена в здании РЭО №5 МРЭО ГИБДД УМВД России по Тверской области в г. Торжок.

После сдачи экзамена посредник, участвующий в передаче взятки, получил от этого лица, который ранее обратился в УФСБ России по Тверской области и действовал в рамках оперативно-розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент», денежные средства в размере 60 000 рублей, часть которых впоследствии должна быть передана обвиняемому.

Однако в ходе состоявшейся встречи по передаче взятки посредник предупредил обвиняемого о проведении в отношении него оперативно-розыскных мероприятий, в связи с чем последний не взял денежные средства, тем самым не довел до конца свой преступный умысел на получение взятки.

Обвиняемый от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предусмотренным п.3 ч.4 ст.47 УПК РФ.

В настоящее время решается вопрос о принятии уголовного дела к производству суда.

Осуществлял незаконную торговлю

Торжокский межрайонный суд рассмотрел дело по ст. 14.2 КоАП РФ о незаконной продаже товаров, свободная реализация которых запрещена законодательством.

18 ноября 2022 года на 231 км автодороги М-10 Россия мужчина осуществлял незаконную розничную продажу товара, свободная реализация которого запрещена действующим законодательством, а именно низкотемпературной стекломывающей жидкости в пластиковых бутылках объемом 5 литров каждая, содержащей в своем составе метиловый спирт (метанол) в количестве 42,7%. Тем самым нарушил Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 11.07.2007 г. №47 «О прекращении использования метилового спирта в средствах по уходу за автотранспортом», Указ Президента РФ от 22.02.1992 г. №179 «О видах продукции (работ, услуг) и отходов производства, свободная реализация которых запрещена», статью 11 ФЗ РФ от 30.03.1999 г. №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», а также п. 2 ст. 4 и п. 1 ст. 7 ФЗ РФ №2300-1 «О защите прав потребителей».

Суд признал гражданина виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.2 КоАП РФ, и назначил ему наказание в виде административного штрафа в размере 1500 рублей.

Изъятый из оборота предмет административного правонарушения суд постановил уничтожить.

По материалам пресс-службы Торжокского межрайонного суда.

Поздравили ветеранов УИС

13 марта исполнилось 65 лет Александру Николаевичу Васильеву, полковнику внутренней службы в отставке. В этот день с юбилеем его приехали поздравить начальник ИК-4 Д.Д. Жуков вместе с заместителем начальника учреждения И.С. Смирновым и начальником отдела кадров и работы с личным составом Ж.А. Андреевой.



А.Н. Васильев (второй справа) с коллегами.

От имени всех сотрудников и ветеранов учреждения гости пожелали юбиляру крепкого здоровья, оптимизма, благополучия.

Александр Николаевич родился в д. Горошино Торжокского района Калининской области.

В 1983 году А.Н. Васильев пришел на службу в уголовно-исполнительную систему. За более чем тридцатилетний срок прошел по всем ступеням служебной лестницы. Начал начальником отдельного пожарного караула лечебно-трудового профилактория №2 УИТУ УВД Калининского облисполкома (г. Торжок), затем занимал должность инженера по производственно-техническому обучению. С июля 1985г. проходил службу в оперативно-режимной части ЛТП, а с 1 сентября 1985г. возглавил ее. В 1991 году ЛТП был ликвиди-

рован, а на его базе открыта Областная больница для осужденных. А.Н. Васильев был назначен заместителем начальника больницы по безопасности и оперативной работе. В октябре 2004г. Александр Николаевич назначен начальником исправительной колонии №9 (п. Монино). В 2007г. он возвращается в г. Торжок. С 1 июля 2007 года назначен на должность начальника исправительной колонии №4. Уверенность в себе, расчет и умение распределять силы в достижении цели, а самое главное, ответственность перед самим собой – эти качества помогли Александру Николаевичу бесперебойно и качественно организовывать работу учреждения. Под руководством А.Н. Васильева исправительная колония №4 по рейтинговым показателям среди учреждений области стабильно занимала призовые места.

Сотрудники ИК-4 УФСИН России по Тверской области поздравили ветеранов учреждения с Днем работника уголовно-исполнительной системы России и днем рождения.

9 марта исполнился 91 год Марии Ивановне Овчинниковой, которая является тружеником тыла, а также более 36 лет проработала в учреждении ОН-55/4.

10 марта 102 года исполнилось ветерану Великой Отечественной войны Лидии Гавриловне Челноковой. В уголовно-исполнительной системе она трудилась более 30 лет. В день рождения Л.Г. Челнокову поздравил по телефону губернатор Тверской области Игорь Руденя.

Подарки и теплые слова благодарности от коллектива ИК-4 ветеранам передали заместитель начальника учреждения Д.Ю. Федотов вместе со старшим инспектором отдела кадров и работы с личным составом Т.А. Андреевой.

Юлия СТАДИХИНА, инспектор отдела кадров.



В гостях у Л.Г. Челноковой

и М.И. Овчинниковой.

Как узнать баланс своего Единого налогового счета

В этом году всем налогоплательщикам – гражданам и бизнесу – открыт Единый налоговый счет. Это виртуальный кошелек, откуда автоматически распределяются налоги в бюджет. ЕНС пополняется с помощью единого налогового платежа с указанием всего двух реквизитов – ИНН и суммы.

Уточнить баланс своего Единого налогового счета можно, заказав в налоговом органе справку о наличии положительного, нулевого или отрицательного сальдо ЕНС. Эту справку можно запросить любым удобным способом – по телекоммуникационным каналам связи, через Личный кабинет или при посещении налоговой инспекции. Справка предоставляется в течение 5 рабочих дней.

Сальдо – это разница между общей суммой денежных средств, перечисленных на Единый налоговый счет, и начислений. Налогоплательщик будет всегда четко, в виде одной суммы понимать свой баланс расчетов с государством – либо он должен государству, либо он имеет актив в виде суммы на своем счете и может распорядиться им по своему усмотрению (например, вернуть или перевести на ЕНС другого лица по заявлению).

Разобраться во всех нюансах нового порядка учета обязательных платежей налогоплательщикам поможет промостраница «Единый налоговый счет», открытая на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. Межрайонная ИФНС России №8 по Тверской области.



Администрация муниципального образования городская округ город Торжок Тверской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
10.03.2023 г. Торжок №67
Об утверждении Положения о единой дежурно-диспетчерской службе муниципального образования городская округ город Торжок Тверской области

Руководствуясь Федеральными законами от 21.12.1994 №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 №794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, в целях повышения готовности муниципального образования городская округ город Торжок Тверской области к реагированию на угрозы возникновения или возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествий) (далее – ЧС), эффективности взаимодействия привлекаемых сил и средств Торжокского городского звена Тверской территориальной подсистемы государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, в том числе экстренных оперативных служб, дежурных сил учреждений, предприятий и организаций при их совместных действиях по предупреждению и ликвидации ЧС, а также обеспечение исполнения полномочий администрации города Торжка по организации и осуществлению мероприятий по гражданской обороне, обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах города Торжка, защите населения и территорий от ЧС, в том числе по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, администрация города Торжка **постановляет:**

1. Утвердить прилагаемое Положение о единой дежурно-диспетчерской службе муниципального образования город Торжок (далее – Положение, ЕДДС соответственно).

2. Начальнику муниципального бюджетного учреждения города Торжка «Аварийно-спасательный отряд» В.В. Тишечкину:

2.1. внести изменения в рабочую документацию ЕДДС;

2.2. организовать ознакомление работников с Положением ЕДДС;

3. Признать утратившим силу пункты 1, 2 постановления администрации города Торжка от 18.12.2012 № 694 «Об утверждении Положения о единой дежурно-диспетчерской службе муниципального образования город Торжок».

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию, а также размещению в свободном доступе на официальном сайте администрации города Торжка в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Врио Главы города Торжка
С.В. КУЛАГИН.

Администрация муниципального образования городская округ город Торжок Тверской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
10.03.2023 г. Торжок №68
О внесении изменений в постановление администрации от 03.06.2019 №202

В связи с организационно-штатными мероприятиями и кадровыми изменениями администрация города Торжка **постановляет:**

1. Внести в постановление администрации города Торжка от 03.06.2019 №202 «О создании спасательных служб гражданской обороны муниципального образования город Торжок» изменения:

приложение 2 изложить в редакции настоящего Постановления (прилагается).

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию, а также размещению в свободном доступе на официальном сайте администрации города Торжка в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Врио Главы города Торжка
С.В. КУЛАГИН.

Приложение 2
Утвержден постановлением администрации города Торжка от 03.06.2019 №202 (в редакции постановления администрации города Торжка от 10.03.2023 №68)

Перечень спасательных служб гражданской обороны муниципального образования город Торжок

№ п/п	Наименование спасательной службы	Руководитель, должностной состав	Наименование предприятий, организаций, учреждений, входящих в состав службы
1	Спасательная служба коммунально-техническая, энергетика и светотомаскировки	Заведующий отделом благоустройства, дорожного и жилищно-коммунального хозяйства администрации города Торжка	ГУП «Водоканал», МУП «Горэнерго», «Торжокмежрайгаз» филиал ОАО «Тверь-облгаз», МУП г. Торжка «Городское хозяйство», Торжокское отделение АО «Тверьгорэлектр»
2	Спасательная служба транспортная	Директор МУП «Звезда»	МУП «Звезда», ИП Беллон, ИП Соколин
3	Спасательная служба торговли и материально-технического снабжения	Заведующий отделом экономики администрации города Торжка	Отдел экономики администрации города Торжка
4	Спасательная служба противопожарная	Начальник Торжокского пожарно-спасательного гарнизона	2 пожарно-спасательный отряд Федеральной противопожарной службы государственной противопожарной службы Главного Управления МЧС России
5	Спасательная служба охраны общественного порядка	Начальник МО МВД России «Торжокский»	МО МВД России «Торжокский»
6	Спасательная служба медицинская	Главный врач ГБУЗ «Торжокская ЦРБ»	ГБУЗ «Торжокская ЦРБ»
7	Спасательная служба по срочному захоронению трупов	Директор МКУ города Торжка «Центр по обеспечению деятельности органов местного самоуправления»	ООО «Ритуал Сервис», ИП Егоров, МКУ города Торжка «Центр по обеспечению деятельности органов местного самоуправления»
8	Спасательная служба убежищ и укрытий гражданской обороны	Председатель Комитета по Управлению имуществом города Торжка	Комитет по Управлению имуществом города Торжка. Отдел архитектуры и градостроительства.
9	Поисково-спасательная служба	Начальник МБУ «АСО»	МБУ «АСО»
10	Спасательная служба защиты культурных ценностей	Директор МБУ города Торжка «ЦСБ и архивных дел»	ФБУК «Всероссийский историко-этнографический музей», МБУ города Торжка «ЦСБ и архивного дела»

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Комитет по управлению имуществом муниципального образования городская округ город Торжок Тверской области сообщает о проведении открытого конкурса по продаже объектов муниципального недвижимого имущества 20 апреля 2023 года в 14 часов 00 минут.

Наименование процедуры: открытый конкурс, по составу участников и по форме подачи предложений о цене в электронном виде.

Основание для проведения конкурса: решение Торжокской городской Думы от 30.11.2022 №153 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования городская округ город Торжок Тверской области, на 2023–2025 годы» (в редакции решений Торжокской городской Думы от 14.02.2023 №177); распоряжение администрации города Торжка от 13.03.2023 №101-р «О проведении открытого конкурса по продаже муниципального имущества в электронной форме».

Продавец (организатор торгов) – Комитет по управлению имуществом муниципального образования городская округ город Торжок Тверской области. Адрес: 172002, Тверская область, г. Торжок, Новгородская набережная, д. 1а. Адрес электронной почты организатора аукциона: e-mail: kui.2010@mail.ru. Телефоны для справок 8 (48251) 9-13-63, 9-23-50.

Оператор электронной площадки – Акционерное общество «Сбербанк-Автоматизированная система торгов» (далее – АО «Сбербанк-АСТ»). Юридический адрес: 119435, г. Москва, пер. Большой Саввинский, д. 12, стр. 9, эт. 1, пом 1, комн. 2. Почтовый адрес: 119435, г. Москва, Большой Саввинский пер., дом 12, стр. 9.

Телефоны +7 (495) 787-29-97, 787-29-99, 539-59-21.

Способ приватизации – открытый конкурс в электронной форме, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

Конкурс проводится на электронной площадке «Сбербанк-АСТ», размещенной на сайте <http://utp.sberbank-ast.ru> в сети Интернет, в соответствии с требованиями статьи 32.1 Федерального закона от 21.12.2001г. №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Федерального закона от 25.06.2002 №73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», положения об организации продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2012 года №860, регламента торговой секции «Приватизация, аренда и продажа прав» Универсальной Торговой Платформы «Сбербанк-АСТ».

Дата начала приема заявок на участие в конкурсе – с 9 час. 00 мин. (время московское) 17 марта 2023 года.

Дата окончания приема заявок на участие в конкурсе – в 09 час. 00 мин. (время московское) 17 апреля 2023 года.

Дата рассмотрения заявок комиссией по проведению торгов по продаже муниципального недвижимого имущества и признания претендентов участниками конкурса – в 14 часов 00 минут (время московское) 18 апреля 2023 года.

Дата проведения конкурса – в 14 часов 00 минут (время московское) 20 апреля 2023 года.

ЛОТ 1

1. Наименование имущества: нежилые помещения с долями земельного участка.
2. Место нахождения имущества: Тверская область, город Торжок, ул. Торговые ряды, д. 2.

3. Характеристики имущества:

– нежилое помещение площадью 279 кв.м с кадастровым номером 69:47:0130206:97, расположенное по адресу: Тверская область, г. Торжок, ул. Торговые ряды, д. 2, пом. 3, техническое состояние – удовлетворительное и 30/100 долей земельного участка общей площадью 1094 кв.м с кадастровым номером 69:47:0130206:104;

– нежилое помещение площадью 112,2 кв.м с кадастровым номером 69:47:0130206:96, расположенное по адресу: Тверская область, г. Торжок, ул. Торговые ряды, д. 2, пом. 10, техническое состояние – удовлетворительное и 12/100 долей земельного участка общей площадью 1094 кв.м с кадастровым номером 69:47:0130206:104.

4. Ограничения, обременения: объекты расположены в здании, являющемся объектом культурного наследия регионального значения «Корпус №3», 2-я пол. XIX в., входящего в состав объекта культурного наследия регионального значения «Шесть корпусов торговых рядов», кон. XVIII – п.п. XIX в.

5. Начальная цена лота: 4 798 000 (четыре миллиона семьсот девяносто восемь тысяч) рублей (без учета НДС 20%), в том числе:

– нежилое помещение – 2 980 000 (два миллиона девятьсот восемьдесят тысяч) рублей 00 копеек (без учета НДС 20%);

– 30/100 доли земельного участка – 314 000 (триста четырнадцать тысяч) рублей 00 копеек (НДС не облагается);

– нежилое помещение – 1 398 000 (один миллион триста девяносто восемь тысяч) рублей 00 копеек (без учета НДС 20%);

– 12/100 доли земельного участка – 106 000 (сто шесть тысяч) рублей 00 копеек (НДС не облагается);

6. Сумма задатка (10% начальной цены) – 479 800 (четыреста семьдесят девять тысяч восемьсот тысяч) рублей, в том числе:

– нежилые помещение – 437 800 (четыреста тридцать семь тысяч восемьсот) рублей 00 копеек (без учета НДС 20%);

– 42/100 доли земельного участка – 42 000 (сорок две тысяч) рублей 00 копеек (НДС не облагается).

В платежном поручении в поле «Назначение платежа» указать: «Задаток за участие в конкурсе по продаже Имущества по адресу: Тверская обл., г. Торжок, ул. Торговые ряды, д. 2.»

Извещение о возможности предоставления земельных участков

Администрация Будовского сельского поселения в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления в аренду следующих земельных участков из категории земель – земли сельскохозяйственного назначения, находящихся в муниципальной собственности Будовского сельского поселения, для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности:

– с кадастровым номером 69:33:0000011:337, площадью 68000 кв.м, находящегося по адресу: Российская Федерация, Тверская область, муниципальный район Торжокский, сельское поселение Будовское, разрешенное использование: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства;

– с кадастровым номером 69:33:0000011:338, площадью 165500 кв.м, расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская область, муниципальный район Торжокский, сельское поселение Будовское, разрешенное использование: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды на указанные выше земельные участки принимаются в администрации Будовского сельского поселения Торжокского района Тверской области по адресу: Тверская область, Торжокский район, деревня Будово, дом 80в. Способ подачи заявления: лично или в лице представителя по доверенности, в форме электронных документов путем направления на официальную электронную почту: budovo_adm@mail.ru, либо посредством почтовой связи на бумажном носителе (с уведомлением о вручении).

Срок окончания приема заявлений: 17 апреля 2023 года, в 17:00.

Со схемой расположения земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тверская область, Торжокский район, деревня Будово, дом 80в, с 17 марта 2023 года ежедневно (кроме выходных и праздничных дней), с 8:00 до 17:00, обед – с 12:00 до 12:48, пятница – с 08:00 до 16:00, обед – с 12:00 до 12:48.

Телефон для справок 8 (48251) 6-62-25.

«ПЧЕЛОВОДСТВО».
С 31 марта и каждую пятницу,
с 9 до 11 часов, на площади возле
вокзала. Тел. 8-920-172-29-98.

Теплицы
Беседки, навесы
и т.д.
www.mirtep.ru
8-915-732-40-44.

Требуется **УБОРЩИЦА** в супермаркет на ул. Красноармейской, д. 37.
График – 2/2, с 8:00 до 19:00, зарплата – 16 800 руб. чистыми.
Подробности – по тел. 8-920-188-10-66 (звонить по будням).

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Богдановым Андреем Сергеевичем (Тверская обл., г. Торжок, ул. Поклонническая, д. 2, тел. 8-915-721-4846, e-mail: abogdanov329@yandex.ru, № регистрации в государственном реестре кадастровых инженеров 3257) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым №69:33:0170201:36, расположенного по адресу: Тверская обл., Торжокский р-н, с/п Масловское, д. Березки, д. 43, в кадастровом квартале 69:33:0170201.

Заказчиками кадастровых работ является Волков Андрей Александрович, зарегистрированный по адресу: Тверская обл., г. Торжок, ул. 2-я Авиационная, д. 25, кв. 7, телефон 8-915-738-31-33.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Тверская область, г. Торжок, ул. Луначарского, д. 7, 17 апреля 2023 года, в 10 часов 00 минут, тел. 8-915-718-27-57.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровом квартале 69:33:0170201.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: город Торжок, ул. Луначарского, д. 7.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 марта 2023г. по 17 апреля 2023г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 17 марта 2023г. по 17 апреля 2023г., по адресу: Тверская область, город Торжок, ул. Луначарского, д. 7.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. №221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

«Нет, уж лучше вы к нам!»

В 2022 году жители других регионов страны регистрировали свои права на недвижимость в Тверской области в 3 раза чаще, чем жители Верхневолжья права на недвижимость, расположенную за его пределами.

В 2022 году по экстерриториальному принципу в Управление Росреестра по Тверской области из других регионов поступило более 10,6 тыс. заявлений (по сравнению с 2021 годом рост показателя составил 2,2%). Это в три раза больше, чем количество заявлений, принятых в Верхневолжье на регистрацию недвижимости, расположенной на территории других субъектов. Таких заявлений по итогам 2022 года составило всего 3,4 тыс. (на 19,9% меньше, чем в 2021 году).

Стоит отметить, что жители Тверского региона по-прежнему чаще всего оформляют права на объекты недвижимости, расположенные в Москве и Московской области. В свою очередь, основное количество заявлений на регистрацию недвижимости, расположенной в Тверской области, также поступает из Московской области и г. Москвы.

Удобный для граждан механизм подачи документов для получения услуг Росреестра по экстерриториальному принципу (независимо от места расположения объекта недвижимости) в настоящее время успешно реализован во всех офисах МФЦ. Также прием документов по экстерриториальному принципу осуществляет филиал ППК «Роскадастр» по Тверской области. Воспользоваться услугой могут как физические, так и юридические лица.

Заместитель руководителя Управления Росреестра по Тверской области Ирина Миронова: «Специалисты при личном обращении заявителя принимают документы по расположенному в другом регионе объекту недвижимости, переводят их в электронный вид и направляют по специальным каналам связи в Росреестр по месту нахождения объекта. Решение о проведении государственного кадастрового учёта и/или государственной регистрации прав, сделок, ограничений (обременений) в случае подачи заявления по экстерриториальному принципу принимает территориальный орган Росреестра по месту нахождения объекта недвижимости. После проведения государственного кадастрового учёта и/или госрегистрации прав документы выдаются заявителю по месту их подачи».

Управление Росреестра по Тверской области напоминает, что перечень офисов МФЦ, осуществляющих в Тверском регионе экстерриториальный приём документов, размещён на официальной странице Управления Росреестра по Тверской области в социальной сети «ВКонтакте» в разделе «Статьи». Прием документов специалистами филиала ППК «Роскадастр» по Тверской области осуществляется по адресу: г. Тверь, ул. Горького, д.27, каб.106, тел. 8(4822) 36-04-50, доб. 4607.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Лазаревым Олегом Евгеньевичем, г. Тверь, ул. Склифозова, д. 10, кв. 4, 89038002981. vero-fveg@yandex.ru, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 7862, в отношении земельного участка с кадастровым №69:33:0000014:197, расположенного по адресу: Россия, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – деревня Пудышево. Участок находится примерно в 400 м, по направлению на северо-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Россия, Тверская область, Торжокский муниципальный район, сельское поселение Никольское, деревня Пудышево, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Алексеев Кирилл Александрович, тел. 89045151515, 197046, Россия, г. Санкт-Петербург, ул. Большая Посадская, д. 9/5, кв. 3.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 172035, Россия, Тверская область, Торжокский муниципальный район, Яконовское сельское поселение, деревня Пудышево, дом 54, 18 апреля 2023г., в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 172002, Тверская область, г. Торжок, пл. 9 Января, д. 9, оф. 17.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 17 марта 2023г. по 17 апреля 2023г. по адресу: 172002, Тверская область, г. Торжок, пл. 9 Января, д. 9, оф. 17.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки иных землепользователей в кадастровом квартале 69:33:0000014.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. №221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

Подпишись на газету «НОВОТОРЖСКИЙ ВЕСТНИК».
Подписаться на газету можно в редакции с любого месяца и дня
(с получением в редакции).
Стоимость подписки на полугодие – 520 рублей.
С нами вы всегда – в курсе событий.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ

- ГРАНИТ
- ОГРАДЫ
- ФОТО
- УКЛАДКА ПЛИТКИ
- БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
- РАССРОЧКА 0%

ПОХОРОННЫЙ ДОМ

- РИТУАЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
- КОПКА МОГИЛ
- ГРОБЫ, ВЕНКИ, КРЕСТЫ
- ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОН

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ

кладбище Иоанна Богослова

г. Торжок, ул. Володарского, д. 79

8 (910) 937-45-91 • 8 (904) 014-99-98

8 (48251) 9-91-88

email: monument251@gmail.com

ООО «Ритуал-Сервис»

обеспечит полный комплекс организационных, транспортных и других услуг, связанных с обрядом погребения.
г. Торжок, ул. Больничная, 30, телефоны 8 (48251) 9-11-55, сотовый 8-915-732-10-01.
Доставка усопшего в морг – круглосуточно.

САЛОН РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ,

расположенный по адресу: г. Торжок, ул. Володарского, 22а, оказывает полный спектр услуг по захоронению умерших:
– оформление всех необходимых документов;
– копка могил;
– гробы, венки, ритуальная атрибутика;
– кремация (Москва, Санкт-Петербург);
– забираем из моргов г. Твери;
– памятники, благоустройство могил;
– перевозка умерших по России и в страны СНГ (в цинковом гробу).
Тел. 8-915-720-76-99, 8-901-117-87-57.
Круглосуточная перевозка умершего в морг – БЕСПЛАТНО.



«НОВОТОРЖСКИЙ ВЕСТНИК»
Адрес редакции и издатели: 172002, Тверская область, г. Торжок, пл. Анынина, д. 2, e-mail: nvestnik@yandex.ru; сайт: www.nvestnik.ru.
Главный редактор Л.П. СПИРИДОНОВА, тел. 9-10-57.
Редакционно-издательский отдел, тел. 9-23-59.
Отдел социально-экономического развития села, молодежный отдел, тел. 9-24-58.
Бухгалтерия, реклама, объявления, тел./факс 9-13-01.
Учредители газеты – Администрация муниципального образования го-

родской округ город Торжок Тверской области, муниципальное учреждение Администрация Торжокского района, Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новоторжский вестник».
Учредители АНО «Редакция газеты «Новоторжский вестник» – правительство Тверской области, ВАПП, администрации г. Торжка и Торжокского района.
Издатель – АНО «Редакция газеты «Новоторжский вестник».
Газета зарегистрирована в Верхне-Волжском межрегиональном территориальном управлении МПТР России. Св-во о регистрации ПИ №5-0764 от 17.09.03г.

Отпечатано в ООО «Тверь-Медиа-Полиграфия», 170001, г. Тверь, ул. Учительская, 54. Заказ № Индекс 51655. Тираж 2000.
Подписано в печать 16.03.2023г., по графику – в 12 час., фактически – в 12 час.
К – материалы, публикуемые на коммерческой основе.
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Объявленные услуги и товары сертифицированы. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с точкой зрения редакции.

Дом и Дача
СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

ТЕПЛИЦЫ -15%
ЗАБОРЫ -10%

БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ

8 904 007 67 77
Торжок, Калининское ш. 12

РЕКЛАМА

Конкуренты
тоже видят это
Место
9-13-01

nvestnik@yandex.ru

СюрЛогистик

ТРЕБУЕТСЯ
ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР
категории Е (фура),
80 000 – 100 000 руб.
Гибкий график работы.

- осуществление перевозок по территории СПб, Московской области;
- оформление транспортной документации;
- наличие водительского удостоверения категории Е, СЕ;
- стабильный объем работы, без простоев;
- оформление ТК РФ.

8 926 027 20 80
kadry@surlogistic.ru

ЦЕНТР КОМПЬЮТЕРНОЙ ТОМОГРАФИИ

Торжок, ул. Осташковская, 37
8-906-656-00-54
academiazdorov.ru

• КТ позвоночника
• КТ головы
• КТ брюшной полости
• КТ грудной клетки
• КТ костей и суставов
• КТ малого таза
• КТ мягких тканей
• **Контрастные исследования**
• Проводятся забор более 1200 видов анализов, в т.ч. анализы на Covid-19, и консультации специалистов
• Прием ортопеда-травматолога

КОМПЬЮТЕРНАЯ ТОМОГРАФИЯ
- один из самых информативных методов диагностики, заключающийся в послойном сканировании тканей посредством ионизирующего рентгеновского луча. После компьютерной обработки врач получает серию посрезовых срезов обследуемого органа, прицельные фотографии патологического очага и трехмерную картинку для более наглядного отображения имеющихся нарушений.
Результаты КТ выданы на руки больному спустя 1-1,5 часа после обследования. Материал может храниться в цифровом или печатном формате. Но в любом случае эта информация будет наиболее важной для лечащего врача.
Имеется противопоказание, необходимо проконсультироваться с врачом.

19 марта, с 10 до 14 часов, в ГДК МЕД И ПРОДУКТЫ ПЧЕЛОВОДСТВА
с частной пасеки в Воронежской области.
Более 10 сортов меда.
Внимание! Акция: при покупке 1 кг меда второй килограмм – в подарок.
Акция действует на пять сортов меда (с расторопши, с гречихи, с донника, с прополисом, с маточным молочком).
3-литровая банка цветочного меда (4,4 кг) – 1200 рублей.

Внимание!
В четверг, 23 и 30 марта, в 11:20, на Ильинке у «Свяznego»
состоится продажа кур-молодок: 4-5 месяцев, рыжие, белые, цветные, куры-привиты.
Не опаздывайте, машина стоит 10-15 минут!
Телефон 8-903-638-02-06.
Сайт и группа ВК: Куры76.рф.

ДОРОГО закупаем лом цветных металлов.
Электронные весы, расчет – на месте.
Обращаться по телефону 8-904-011-00-66.

АО «ЗАВОД «МАРС» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

- **СБОРЩИКА ПОЛУПРОВОДНИКОВЫХ ПРИБОРОВ** (женщины);
- **КОНТРОЛЕРА ИЗДЕЛИЙ** (женщины).

Заработная плата – от 45 000 рублей.
График работы: 5/2, 4/2; 2 смены; доставка на работу; столовая.
На время обучения – гарантированная оплата:
МРОТ + оплата по сдельному наряду.
Требования к кандидатам: образование не ниже основного общего, ответственность, исполнительность, дисциплинированность.
Справки – по тел. 8 (48251) 5-72-53.

МЕЖЕВАНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

- уточнение, раздел, объединение, перераспределение, образование, выдел земельного пая
- **изготовление технических планов** (дом, здание, сооружение, помещение)
- **вынос в натуру границ земельных участков**
- **акт обследования земельного участка**
- **землеустроительная экспертиза**
- **консультации по земельным вопросам бесплатно**

У НАС ЦЕНЫ НИЖЕ!
ООО «ГЕОТЕХНОЛОГИИ»
Адрес: г. Торжок, площадь 9 Января, д. 9, вход между банкоматами Сбербанка, 2-й этаж, офис №17.
Тел. 8 (48251) 9-10-67, 8-962-244-98-73, e-mail: verfo-torshok@mail.ru.

Мото-, велозапчасти, бензо-, электроинструмент, мотоблоки, мопеды, бензопилы, триммеры, генераторы, велосипеды и многое другое.
Запчасти для отечественных и импортных мотоциклов, мопедов, скутеров.
Экипировка, расходники, масла.
Большой выбор велозапчастей.
Запчасти к бензоинструменту, ремонт бензоинструмента.
Г. Торжок, ул. Луначарского, д. 29а
(вход рядом с кафе «Надежда»)
Работаем без выходных:
понедельник – пятница – с 10:00 до 18:00,
суббота – с 10:00 до 16:00,
воскресенье – с 10:00 до 15:00.
Телефон 8-920-156-36-69.

Торговый комплекс
АВТО
Строй Мир

ЛЕНИНГРАДСКОЕ Ш., 8
автостроймир.рф

поликарбонат
ТЕПЛИЦЫ

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

Уважаемые читатели!
Всем пользователям системы Консультант-Плюс доступен бесплатный сервис «ВИДЕО. Консультант».

Видео.Консультант – это видеосеминары в системе КонсультантПлюс по актуальным практическим вопросам для бухгалтеров и кадровых специалистов коммерческих и бюджетных организаций, юристов, специалистов по закупкам, руководителей.

- Видеосеминары ведут авторитетные эксперты, в том числе из профильных министерств и ведомств.
- Каждый семинар дает исчерпывающий ответ на вопрос со ссылками на правовые акты, инструкции и практические материалы, которые можно применить в работе.
- Средняя продолжительность семинаров – 15-25 минут, вы сможете быстро ознакомиться с темой и получить конкретный ответ на вопрос.

С сервисом комфортно работать в любое время: на работе, в дороге или дома.

«КонсультантПлюс-Тверь».
Адрес: Свободный переулок, д. 9 (БЦ «Тверь Плаза»), офис 605.
Телефон 8(4822) 79-04-17.
Наш сайт: <http://consultant69.ru/>

Торжокская Обувная Фабрика ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

г. Торжок
Тверецкая наб., д. 82
тел. 9-14-29
8-915-708-11-21
tofkadry@mail.ru

- УБОРЩИКА ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ И СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ,
- МОДЕЛЬЕРА-КОНСТРУКТОРА ОБУВНОГО ПРОИЗВОДСТВА,
- СБОРЩИКОВ ОБУВИ,
- ЗАТЯЖЧИКОВ ОБУВИ,
- РАБОЧИХ РАЗЛИЧНЫХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ В ЦЕХА ПО ПРОИЗВОДСТВУ ОБУВИ.
- ОТДЕЛОЧНИКОВ ИЗДЕЛИЙ,
- ПРИЕМЩИКОВ МАТЕРИАЛОВ НА СКЛАД,
- СЛЕСАРЕЙ-РЕМОНТНИКОВ,
- СБОРЩИКОВ ДЕТАЛЕЙ И ИЗДЕЛИЙ,
- ОПЕРАТОРА ШВЕЙНОГО ОБОРУДОВАНИЯ,
- ОПЕРАТОРОВ ЛИНИИ, • МАРКИРОВЩИКОВ,

Опыт работы необязателен, проводится обучение на рабочих местах с выплатой ученических. Оформление – по трудовому законодательству РФ, полный соцпакет. Дополнительные льготы – по коллективному договору. Стабильная заработная плата два раза в месяц + премия по итогам работы. Доставка на работу и с работы осуществляется служебным транспортом. Все работники обеспечиваются спецодеждой и СИЗ.
Для сборщиков верха обуви (швей) оплачивается проживание в общежитии.
Всех желающих приглашаем на экскурсию. Вас познакомят с предприятием, расскажут об организации работы и обучения, вы сможете посмотреть рабочее место и техническую оснащенность.